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Schriftliche Anfrage

der Abgeordneten Katharina Schulze, Tim Pargent, Anne Franke
BUNDNIS 90/DIE GRUNEN
vom 24.01.2020

Angekiindigte Verlegung der Hochschule fiir den 6ffentlichen Dienst, Fachbe-
reich Finanzen, von Herrsching nach Kronach

Die Hochschule fiir den 6ffentlichen Dienst in Bayern, Fachbereich Finanzwesen, bildet
an den Standorten Herrsching und Kaufbeuren den staatlichen und kommunalen Nach-
wuchs fur bayerische Finanzamter ab der 3. Qualifikationsebene (QE) aus. Nachdem
eine Teilverlegung der Hochschule nach Kronach bereits seit LAngerem bekannt ist,
Uberraschte Ministerprasident Dr. Markus Séder am 15.01.2020 mit der Ankindigung,
den Standort Herrsching vollstandig aufgeben und dauerhaft nach Kronach verlagern
zu wollen.

Diese Nachricht hat Angestellte wie Kommunalpolitikerinnen und Kommunalpolitiker
in Herrsching véllig unvorbereitet getroffen, hat die Hochschule doch erst 2013 ein tUber
15 Mio. Euro teures Wohnheim erhalten und ist in den vergangenen Jahren immer wie-
der saniert worden. Zudem hiel3 es noch im September 2019 in einer Antwort auf eine
Schriftliche Anfrage der Abgeordneten Anne Franke und Tim Pargent (BUNDNIS 90/
DIE GRUNEN; Drs. 18/3778): ,Im Rahmen der Heimatstrategie ist die Verlagerung von
200 Studierenden nach Kronach beabsichtigt (...).“ — von einer kompletten Verlegung
war damals keine Rede.

Wir fragen die Staatsregierung:

1.1 Seit wann gibt es Uberlegungen, die Hochschule dauerhaft und vollstandig
nach Kronach Zu VErEgEN?.......c.uuiiiiiie e 3
1.2 Welche betroffenen Personen waren in diesen Entscheidungsprozess ein-
gebunden (bitte getrennt angeben fir Angehdrige der Hochschule Herrsching,
politische Vertreterinnen und Vertreter der verschiedenen Ebenen und ggf.

T TSI o= o] =T o PSR 3
1.3  Auf welchem Wege erfolgte diese Einbindung (bitte einzeln auflisten)?............. 3
2.1 Wie ist der genaue zeitliche Ablauf des Umzugs geplant? ..............ccccooiinnee. 3

2.2 Mit welchen Kosten wird gerechnet (bitte getrennt angeben fir Umzugs-
kosten fiir die Hochschule und ihre Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter, Er-
richtung neuer GEbAUE)? ... 3

2.3  Wie viele finanziellen Mittel wurden in den vergangenen zehn Jahren fir
den Erhalt und die Sanierung des Standortes Herrsching ausgegeben (bitte
getrennt angeben nach Landesmitteln und anderen Mitteln)?...........ccccoccvveeene 3

3.1 Wie schatzt die Staatsregierung die Folgen fir die Kommune Herrsching
ein (bitte angeben fir gesellschaftliche, wirtschaftliche und weitere Folgen)? ... 3
3.2 Gibt es bereits Ideen fir die alternative Nutzung der Anlage seitens der
Staatsregierung (bitte getrennt angeben fir die 2013 neu gebauten bzw.
2007 und 2019 [teil-]sanierten Bauteile A.1 und A, die denkmalgeschutzten
Bauteile B bis D und alle weiteren Bauteile bzw. Gelande)? .............cccccceveenneee 4
3.3 WENN ja, WEICNET? ...t e e e e e e e e e 4

4.1 Was sind die maRgeblichen Griinde, den Standort Herrsching vollstandig
AUFZUGEDENT .. e et e e e e e s aaee 4

Hinweis des Landtagsamts: Zitate werden weder inhaltlich noch formal Gberprift. Die korrekte Zitierweise liegt in der Verantwortung der Frage-
stellerin bzw. des Fragestellers sowie der Staatsregierung.

Drucksachen, Plenarprotokolle sowie die Tagesordnungen der Vollversammlung und der Ausschiisse sind im Internet unter www.bayern.landtag.de — Dokumente abrufbar.
Die aktuelle Sitzungstibersicht steht unter www.bayern.landtag.de — Aktuelles/Sitzungen/Tagestibersicht zur Verfiigung.
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Wie viele Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter sind von den SchlieSungsplanen
in Herrsching betroffen (bitte einzeln angeben fir Verwaltung, Haustechnik

und hauptamtliche/nebenamtliche Dozentinnen und Dozenten)?............c.......... 4

Welche Angebote will die Staatsregierung Mitarbeiterinnen und Mitarbeitern
machen, die beispielsweise wegen personlicher Verpflichtungen nicht von

Herrsching nach Kronach umziehen? ..........ooooo oo 4

Wie wird die Staatsregierung die Kommunen in die Entwicklung dieses Ge-

landes in Herrsching mit einbeziehen? ..........cceeviviiiiiiii e 5

Gab es vor der Bekanntgabe der Entscheidung eine Standortpriifung fiir
Kronach, die gewahrleistet, dass sich Ort und Region fur die Aufnahme der

gesamten Hochschule @Ignen?..........ooi i 5

Gibt es Konzepte fiir die Personalplanung fiir die Ubergangsphase bis
2030, in der es vermutlich besonders schwierig sein wird, Personal fur einen

Standort zu gewinnen, der mittelfristig aufgelost wird?.........cccoocciiiiiiiine e 5

Kann die Staatsregierung gewahrleisten, dass in Kronach Dozentinnen und
Dozenten in gleicher Zahl zur Verfugung stehen, wie die aktuelle Personal-
planung fir Herrsching bis 2030 umfasst (vgl. Drs. 18/3778, Frage 3.2; bitte
getrennt angeben fiir hauptamtliche bzw. nebenamtliche Dozentinnen und

[0 .4=1 01 =1 o) I O SS 5

Wie will die Staatsregierung gewahrleisten, dass die Qualitat der Lehre in
Kronach gewahrt wird, ohne Zwangsversetzungen fir das Personal in Herr-
sching anzuordnen (bitte getrennt angeben fiir Dozentinnen und Dozenten

und Verwaltungspersonal)?...........ueeii it 5

Wurde die Finanzfachschule in Herrsching in den letzten 15 Jahren neben
dem Lehrzweck flir weitere Formate genutzt (bitte getrennt angeben fiir
Veranstaltungen, Tagungen, Weiterbildungsmaflnahmen oder weitere Zwe-

(03 (=) I PP 5

Welche Veranstaltungen hat das Staatsministerium der Finanzen und fur
Heimat bzw. die ihm unterstellten Amter in den vergangenen finf Jahren
ausgerichtet, die einem Zweck wie Tagungen/Fortbildungsangebot/Weiter-
bildung der Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter 0. A. dienten (bitte nur angeben,
wenn Kosten fir Miete entstanden sind, getrennt nach Art der Veranstaltung,

Gruppe der Teilnehmenden, Ortlichkeit, Mietkosten)? ............cccccveveeevieeennne. 6

Kdnnen diese Veranstaltungen kinftig in den Raumlichkeiten der Hoch-
schule in Herrsching stattfinden, um einerseits Mietkosten zu sparen und
andererseits den Standort Herrsching weiterhin nachhaltig fur die Zwecke

der Finanzverwaltung zu NULZENT ... 6

Erwagt die Staatsregierung, zusatzlich zu den Standorten Kaufbeuren und
(ab 2030) Kronach einen Teil der Finanzschule in Herrsching zu nutzen, um
eventuellen kinftigen Mehrbedarf an Anwarterinnen und Anwartern auszu-

o7 o 1= 0 12T 6

Wie hoch ist die Zahl der Studierenden insgesamt zum jetzigen Zeitpunkt,

die in Herrsching Studieren?..........ooueiiiiiiii e 6

Kann die Staatsregierung garantieren, dass am Standort Kronach genau-
so viele Studierende ausgebildet werden kdnnen, wie in Herrsching zum

jetzigen Zeitpunkt ausgebildet Werden?..........ccccoeeiviiiie i 6
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Antwort

des Staatsministeriums der Finanzen und fiir Heimat
vom 09.04.2020

Vorbemerkung:

Mit den Behordenverlagerungen sollen berufliche Chancen und Mdglichkeiten in allen
bayerischen Regionen geférdert werden. Heimatnahe Arbeitsplatze — auch fernab der
Ballungszentren — sind Grundlage fir eine attraktive Heimat in allen Regionen des Frei-
staates. Dies ist passgenaue Strukturpolitik fir Stadt und Land. Zentraler Baustein ist
die Schaffung von staatlichen Arbeitsplatzen mit einem breiten Aufgabenportfolio und
damit verbundenen besten Karrierechancen im ganzen Land. Die beiden Konzepte
,Regionalisierung von Verwaltung — Behdrdenverlagerungen® und ,Chancen im ganzen
Land“ sehen rund 70 Verlagerungsprojekte im Umfang von mehr als 2700 Arbeits- und
930 Studienplatzen vor. Bis zum 31.12.2019 wurde bei insgesamt 49 Behoérden und
staatlichen Einrichtungen mit bislang fast 1400 Personen der Betrieb aufgenommen.
Diese setzen sich zusammen aus 960 Bediensteten und 430 Studierenden. Jeder dritte
Arbeitsplatz und jeder zweite Studienplatz sind damit bereits vor Ort.

1.1 Seit wann gibt es Uberlegungen, die Hochschule dauerhaft und vollstindig
nach Kronach zu verlegen?

1.2 Welche betroffenen Personen waren in diesen Entscheidungsprozess ein-
gebunden (bitte getrennt angeben fiir Angehérige der Hochschule Herrsching,
politische Vertreterinnen und Vertreter der verschiedenen Ebenen und ggf.
weitere Personen)?

1.3 Auf welchem Wege erfolgte diese Einbindung (bitte einzeln auflisten)?

Die Uberlegungen, den Fachbereich Finanzwesen der Hochschule fiir den éffentlichen
Dienst in Bayern dauerhaft und vollstandig von Herrsching nach Kronach zu verlagern,
wurden auch in der Vergangenheit immer wieder in verschiedenen Gesprachen thema-
tisiert. Diese kénnen nicht mehr im Einzelnen nachvollzogen werden. Dartber hinaus
haben sich auch die Stadt und Region Kronach fiir eine weiter gehende Verlagerung des
Fachbereichs Finanzwesen nach Kronach eingesetzt und auf verschiedene Realisierungs-
moglichkeiten vor Ort hingewiesen.

21 Wie ist der genaue zeitliche Ablauf des Umzugs geplant?

2.2 Mit welchen Kosten wird gerechnet (bitte getrennt angeben fiir Umzugskosten
fiir die Hochschule und ihre Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter, Errichtung
neuer Gebaude)?

Die weiteren Schritte werden derzeit erarbeitet und abgestimmt. Aussagen insbesondere
zu Zeitplanung und Kosten sind daher derzeit noch nicht méglich.

2.3 Wie viele finanziellen Mittel wurden in den vergangenen zehn Jahren fiir den
Erhalt und die Sanierung des Standortes Herrsching ausgegeben (bitte ge-
trennt angeben nach Landesmitteln und anderen Mitteln)?

Dem Fachbereich Finanzwesen der Hochschule fiir den offentlichen Dienst in Bayern
stehen ausschlieRlich Mittel des Landeshaushalts zur Verfiigung. Fur Erhalt, Sanierung
und Durchflihrung gesetzlich vorgeschriebener MalRnahmen (z. B. Brandschutz, Arbeits-
sicherheit etc.) wurden seit 2010 jahrlich durchschnittlich etwa 2,6 Mio. Euro verausgabt.

3.1 Wie schitzt die Staatsregierung die Folgen fiir die Kommune Herrsching ein
(bitte angeben fiir gesellschaftliche, wirtschaftliche und weitere Folgen)?

Herrsching am Ammersee ist Teil des Verdichtungsraums Minchen und verfligt da-
durch Uber eine breite wirtschaftliche Basis. Wichtig fir eine starke Zukunft in Stadt und
Land ist eine ausgewogene Gesamtbalance fur alle Regionen Bayerns. Daher braucht
die bayerische Metropole eine Entwicklung mit Augenmalf3. Nach der regionalisierten
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Bevdlkerungsvorausberechnung des Landesamtes fur Statistik wird fur den Landkreis
Starnberg mit einem zunehmenden Bevoélkerungswachstum von 2,5 Prozent bis unter
7,5 Prozent von 2018 bis 2038 gerechnet. Aufgrund des prognostizierten Bevélkerungs-
wachstums durfte sich durch die Verlagerung der Hochschule eher eine Entspannung
z.B. am Mietmarkt ergeben.

Auch mit Blick auf den fir die Verlagerung angestrebten Zeitraum von zehn Jahren
sind aus heutiger Sicht dadurch keine negativen gesellschaftlichen und wirtschaftlichen
Folgen fiir den Standort Herrsching zu erwarten.

3.2 Gibtes bereits Ideen fiir die alternative Nutzung der Anlage seitens der Staats-
regierung (bitte getrennt angeben fiir die 2013 neu gebauten bzw. 2007 und
2019 [teil-]sanierten Bauteile A.1 und A, die denkmalgeschiitzten Bauteile B
bis D und alle weiteren Bauteile bzw. Gelande)?

3.3 Wenn ja, welche?

Da fir die Verlagerung der rund 400 weiteren Studienplatze von Herrsching nach Kro-
nach ein Zeitraum bis 2030 angestrebt ist, stellt sich die Frage nach einer angemessenen
Nutzung der Immobilie in Herrsching erst mittel- oder langfristig. Dies wird von den zu-
standigen Behorden zu gegebener Zeit entschieden.

4.1 Was sind die maBgeblichen Griinde, den Standort Herrsching vollstandig
aufzugeben?

Etwa 50 Prozent der Studierenden am Fachbereich Finanzwesen der Hochschule fiir
den o6ffentlichen Dienst in Bayern stammen aus dem nordbayerischen Raum. Durch die
Verlagerung von rund 400 weiteren Studienplatzen und der damit verbundenen Komplett-
verlagerung des Standorts Herrsching nach Kronach werden die Moglichkeiten einer
heimatnahen Ausbildung fir diese Studierenden erweitert. Das Lehr-, Verwaltungs- und
sonstige Personal wird langfristig von den hohen Lebenshaltungskosten im Midnchner
Umland entlastet. Dabei bleibt fir die aus dem siidbayerischen Raum stammenden Stu-
dierenden die bereits bestehende AuRRenstelle des Fachbereichs Finanzwesen in Kauf-
beuren erhalten. Die Konzentration des Fachbereichs auf zwei statt bisher drei Standorte
fuhrt zu einem gréReren Lehrkdrper am jeweiligen Standort und ermdglicht einen flexib-
leren Personaleinsatz vor Ort, um beispielsweise auf eventuelle Ausfalle zu reagieren.

4.2 Wie viele Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter sind von den SchlieBungspldanen
in Herrsching betroffen (bitte einzeln angeben fiir Verwaltung, Haustechnik
und hauptamtliche/nebenamtliche Dozentinnen und Dozenten)?

Die Anzahl der betroffenen nach Tatigkeit aufgeschliusselten Mitarbeiterinnen und Mit-
arbeiter bezogen auf die geplante Dauer der Verlagerung bis 2030 und unter Bertck-
sichtigung der bis dahin anstehenden Ruhestands-/Renteneintritte lautet wie folgt:

Verwaltung Haustechnik | Verpflegungsbetrieb Dozenten —
hauptamtlich
18 7 6 35

4.3 Welche Angebote will die Staatsregierung Mitarbeiterinnen und Mitarbeitern
machen, die beispielsweise wegen personlicher Verpflichtungen nicht von
Herrsching nach Kronach umziehen?

Damit auch die 2. Stufe der Behdrdenverlagerungen erfolgreich umgesetzt werden kann,
ist eine sozialvertragliche Gestaltung des Verlagerungsprozesses von gro3ter Bedeutung.
Deshalb wird das bereits seit 2015 erfolgreich erprobte Personalrahmenkonzept auch
fur die 2. Stufe Konzept ,Behérdenverlagerungen Bayern 2030“ gelten. Insbesondere
soll es keine Zwangsversetzungen an die Zielorte geben. Der Zeitplan sieht deshalb den
Abschluss der Behérdenverlagerungen in zehn Jahren bis 2030 vor.
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5.1 Wie wird die Staatsregierung die Kommunen in die Entwicklung dieses Ge-
landes in Herrsching mit einbeziehen?

Da fir die Verlagerung der rund 400 weiteren Studienplatze von Herrsching nach Kronach
ein Zeitraum bis 2030 angestrebt ist, stellt sich die Frage nach einer angemessenen Nut-
zung der Immobilie in Herrsching erst mittel- oder langfristig, sodass uber die Entwicklung
des Gelandes zu gegebener Zeit von den zusténdigen Behdrden zu entscheiden sein wird.

5.2 Gab es vor der Bekanntgabe der Entscheidung eine Standortpriifung fiir
Kronach, die gewdhrleistet, dass sich Ort und Region fiir die Aufnahme der
gesamten Hochschule eignen?

Alle Quellbehdrden und Zielorte der 2. Stufe Konzept ,Behdrdenverlagerungen Bayern
2030“ wurden anhand objektiver Uberlegungen sachgerecht ausgewahlt. Der Landkreis
Kronach gehort zu den fiinf Landkreisen mit dem héchsten zu erwartenden Bevélkerungs-
rickgang in Bayern (Quelle: regionalisierte Bevolkerungsvorausberechnung fir Bayern
2018 bis 2038 des Landesamts fir Statistik). Deshalb ist dieser im Hinblick auf den Ver-
fassungsauftrag zur Sicherung und Férderung gleichwertiger Lebensverhaltnisse und
Arbeitsbedingungen geman Art. 3 Abs. 2 Bayerische Verfassung (BV) zu férdern.

Die Stadt und Region Kronach haben sich zudem intensiv fir eine weiter gehen-
de Verlagerung des Fachbereichs Finanzwesen nach Kronach eingesetzt und auf ver-
schiedene Realisierungsmaoglichkeiten vor Ort hingewiesen.

Nach Planungen der Stadt soll der Hochschulstandort Kronach in den nachsten Jah-
ren deutlich ausgebaut werden. Neben der Verlagerung des Fachbereichs Finanzwe-
sen sollen als Folge der von Ministerprasident Dr. Markus Séder im Oktober 2019 ange-
kiindigten Hightech Agenda weitere Studienplatze insbesondere im Bereich Informatik
in Kronach geschaffen werden. Diese Malkhahmen werden in ihrer Gesamtheit starke
positive Effekte fur die ganze Region zur Folge haben.

5.3 Gibt es Konzepte fiir die Personalplanung fiir die Ubergangsphase bis 2030,
in der es vermutlich besonders schwierig sein wird, Personal fiir einen Stand-
ort zu gewinnen, der mittelfristig aufgelost wird?

Uber personelle MaRnahmen am Standort Herrsching fiir die Ubergangsphase bis 2030
wird zu gegebener Zeit im Fortgang des Verfahrens zu entscheiden sein.

6.1 Kann die Staatsregierung gewahrleisten, dass in Kronach Dozentinnen und
Dozenten in gleicher Zahl zur Verfiigung stehen, wie die aktuelle Personal-
planung fiir Herrsching bis 2030 umfasst (vgl. Drs. 18/3778, Frage 3.2; bitte
getrennt angeben fiir hauptamtliche bzw. nebenamtliche Dozentinnen und
Dozenten)?

6.2 Wie will die Staatsregierung gewahrleisten, dass die Qualitat der Lehre in
Kronach gewahrt wird, ohne Zwangsversetzungen fiir das Personal in Herr-
sching anzuordnen (bitte getrennt angeben fiir Dozentinnen und Dozenten
und Verwaltungspersonal)?

Wie oben ausgefiihrt, soll es keine Zwangsversetzungen nach Kronach geben. Auch im
nordbayerischen Raum ist hochqualifiziertes Personal vorhanden, sodass die Qualitat
der Lehre weiterhin gewabhrleistet ist.

7.1  Wurde die Finanzfachschule in Herrsching in den letzten 15 Jahren neben
dem Lehrzweck fiir weitere Formate genutzt (bitte getrennt angeben fiir Ver-
anstaltungen, Tagungen, WeiterbildungsmaBnahmen oder weitere Zwecke)?

Der Fachbereich Finanzwesen wurde in den letzten 15 Jahren fir weitere Formate wie
Veranstaltungen, Tagungen und WeiterbildungsmafRnahmen genutzt. Eine Aufstellung
der FortbildungsmaRnahmen (bzw. modularen Qualifizierungsmaf3nahmen — mQ) fur
verschiedene Behdrden und sonstigen Veranstaltungen ab dem Jahr 2004 ist der An-
lage ,Ubersicht zu Frage 7.1 zu entnehmen.
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7.2 Welche Veranstaltungen hat das Staatsministerium der Finanzen und fir
Heimat bzw. die ihm unterstellten Amter in den vergangenen fiinf Jahren
ausgerichtet, die einem Zweck wie Tagungen/Fortbildungsangebot/Weiter-
bildung der Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter o. A. dienten (bitte nur angeben,
wenn Kosten fiir Miete entstanden sind, getrennt nach Art der Veranstaltung,
Gruppe der Teilnehmenden, Ortlichkeit, Mietkosten)?

Die Tagungs-, Fortbildungs- bzw. Weiterbildungsveranstaltungen wurden im Geschéafts-
bereich des Staatsministeriums der Finanzen und fir Heimat in den letzten finf Jahren
in der beigefligten Anlage ,Ubersicht zu Frage 7.2 aufgefihrt, soweit zumindest teil-
weise Mietkosten entstanden sind. Es muss darauf hingewiesen werden, dass in der
Uberwiegenden Zahl der Ausflihrungen Pauschalbetrage fir Unterkunft, Verpflegung und
Raummiete entrichtet wurden.

7.3 Konnen diese Veranstaltungen kiinftig in den Raumlichkeiten der Hoch-
schule in Herrsching stattfinden, um einerseits Mietkosten zu sparen und
andererseits den Standort Herrsching weiterhin nachhaltig fir die Zwecke
der Finanzverwaltung zu nutzen?

Da fiir die Verlagerung der rund 400 weiteren Studienplatze von Herrsching nach Kro-
nach ein Zeitraum bis 2030 angestrebt ist, stellt sich die Frage nach einer angemessenen
Nutzung der Immobilie in Herrsching erst mittel- oder langfristig. Bei vergleichbaren Ver-
anstaltungen zu Frage 7.2 wird vonseiten des Staatsministeriums der Finanzen und fir
Heimat stets die Durchflihrung in verfigbaren staatseigenen Raumlichkeiten gepruft.

8.1 Erwagt die Staatsregierung, zusatzlich zu den Standorten Kaufbeuren und
(ab 2030) Kronach einen Teil der Finanzschule in Herrsching zu nutzen, um
eventuellen kiinftigen Mehrbedarf an Anwaérterinnen und Anwartern auszu-
bilden?

Die Frage der Nachnutzung der Immobilie in Herrsching wird zu gegebener Zeit ent-
schieden. Hierzu wird auf die Antwort zu den Fragen 3.2 und 3.3 verwiesen.

8.2 Wie hoch ist die Zahl der Studierenden insgesamt zum jetzigen Zeitpunkt,
die in Herrsching studieren?

Derzeit betragt die Anzahl der Studierenden am Standort in Herrsching 836. 445 Stu-
dierende befinden sich derzeit in der Praxisphase und werden im Anschluss wieder am
Standort in Herrsching unterrichtet werden.

8.3 Kann die Staatsregierung garantieren, dass am Standort Kronach genauso
viele Studierende ausgebildet werden kénnen, wie in Herrsching zum jetzi-
gen Zeitpunkt ausgebildet werden?

Die derzeit prognostizierten kinftigen Einstellungsbedarfe kénnen an den beiden Stand-
orten des Fachbereichs Finanzwesen in Kronach (kiinftig) und Kaufbeuren ausgebildet
werden.
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Hf6D - Fin

Hf6D - Fachbereich Finanzwesen

GJAV/BJAVIHJAV G

t-/Bezirks-/H

tretung

Ubersicht zu Frage 7.1
Ubersicht Fortbildungen und sonstige Veranstaltungen an der Hfé6D-Fin, Standort Herrsching 2004 bis 2019
Jahr LfSt LfSt - mQ zv ZV -mQ :,f;;,e I;'; HfoD - AIV LfF bfg VERDI 5jﬁx Sonstige
Anzahl Anzahl Anzahl Anzahl Anzahl Anzahl Anzahl Anzahl Anzahl Anzahl Anzahl

2004 89 7 11 27 5 2 3
2005 130 3 4 19 2 1 1
2006 72 6 21 21 2 2 9 4
2007 82 5 8 21 2 2 5 3
2008 92 2 17 9 6 1 1 7 6
2009 60 3 15 4 3 2 8 5
2010 98 6 7 9 6 1 2 9
2011 57 3 2 9 5 3 4 1 4
2012 61 2 4 9 5 1 1 1 6
2013 84 6 5 7 7 1 2 1 3
2014 64 4 3 12 6 1 2 1 4
2015 52 2 1 3 12 4 2 2 1 5 2
2016 36 3 5 16 7 2 3 6 3
2017 23 3 4 5 8 7 2 3 6 5
2018 27 3 7 1 5 4 1 6 2
2019 19 2 1 7 7 3 1 6 2

LfSt Landesamt fiir Steuern HfoD - AIlV Hf6D - Fachbereich Allgemeine Innere Verwaltung

LfSt-mQ Landesamt fiir Steuern (modulare Qualifizierung) LfF Landesamt fiir Finanzen

zv Zentralverwaltung der Hochschule fiir den 6ffentlichen Dienst in Bayern bfg Bayerische Finanzgewerkschaft

ZV-mQ Zentraverwaltung der Hf6D (modulare Qu VERDI Vereinte Dienstleistundsgewerkschaft
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Ubersicht zu Frage 7.2
2015
Art der Veranstaltung Ortlichkeit
(Tagungen, Fortbildung, Weiterbildung) Gruppe der Teilnehmenden (Tagungsstdtte, Hotel, etc. mit Adresse) Mietkosten* in €
Prasident und Stiftung Bildungszentrum, Kardinal-Dopfner-Haus,
Klausurtagung LDBV Abteilungsleitung LDBV Domberg 27, 85354 Freising 400,00 €
Abteilungsleitung und
Referatsleitung StMFH,
Prasident, Abteilungs- und
Referatsleitung LDBV, Max-Reger-Halle
Flihrungskraftetagung LDBV Leitung ADBV Dr.-Pfleger-Str. 17, 92637 Weiden 2.000,00 €
Hotel-Gasthof Keind|
Klausurtagung GDI Referat des LDBV Dorfstr. 2-4, 83080 Niederaudorf 362,00 €
Tagungen / Workshops / Referatsklausuren Finanzbeamte ABG GmbH, Leising 16, 92339 Beilngries 29.660,03 €
Tagungen / Workshops / Referatsklausuren Finanzbeamte art & business hotel GmbH, 90402 Nirnberg 804,00 €
Tagungen / Workshops / Referatsklausuren Finanzbeamte ARVENA KONGRESS, Eduard-Bayerlein-Str. 5a, 95445 Bayreuth 3.762,00 €
Tagungen / Workshops / Referatsklausuren Finanzbeamte Begegnungsstatte, 91286 Obertrubach 2.263,51 €
Tagungen / Workshops / Referatsklausuren Finanzbeamte Bergwirt, 91567 Herrieden 1.156,00 €
Tagungen / Workshops / Referatsklausuren Finanzbeamte Bildungszentrum, Domberg 27, 95354 Freising 4.372,90 €
Tagungen / Workshops / Referatsklausuren Finanzbeamte Franken-Akademie, 96215 Lichtenfels 3.205,00 €
Tagungen / Workshops / Referatsklausuren Finanzbeamte Hotel ASAM, wittelsbacher Hohe 1, 94315 Straubing 17.345,66 €
Tagungen / Workshops / Referatsklausuren Finanzbeamte Hotel Aurachhof, Bahnhofstr. 4, 83730 Fischbachau 5.561,30 €
Tagungen / Workshops / Referatsklausuren Finanzbeamte Hotel Kniestedter Hof, 38259 Bad Salzgitter 2.800,00 €
Tagungen / Workshops / Referatsklausuren Finanzbeamte Hotel Peterhof 1.766,40 €
Tagungen / Workshops / Referatsklausuren Finanzbeamte Hotel Posthalter, Stadtplatz 22-24, 94227 Zwiesel 2.542,77 €
Tagungen / Workshops / Referatsklausuren Finanzbeamte Hotel Theresientor, Theresienplatz 51, 94135 Straubing 2.160,00 €
Tagungen / Workshops / Referatsklausuren Finanzbeamte Hotel Wenisch, Passauer Str. 59, 94135 Straubing 1.313,85 €
Tagungen / Workshops / Referatsklausuren Finanzbeamte Landvolkshochschule Wies, Wies20, 86989 Steingaden 2.295,25 €
Tagungen / Workshops / Referatsklausuren Finanzbeamte Park Inn by Radisson, 90443 Niirnberg 1.528,00 €
Tagungen / Workshops / Referatsklausuren Finanzbeamte Prime Consult, 74545 Michelfeld 852,00 €
Tagungen / Workshops / Referatsklausuren Finanzbeamte Schloss Hirschberg, Hirschberg 70, 92339 Beilngries 2.150,88 €
Tagungen / Workshops / Referatsklausuren Finanzbeamte Tagungshaus Reimlingen, SchloRstr. 2, 86756 Reimlingen 542,00 €
The Monarch Hotel GmbH Kaiser Augustus Str. 36,
Tagungen / Workshops / Referatsklausuren Finanzbeamte 93333 Bad Gogging 68.002,66 €
Tagungen / Workshops / Referatsklausuren Finanzbeamte Wirth Hotelbetriebsges. mbH 2.250,00 €
modulare Qualifizierung hierfuir ausgewahlte Beamte Salesianum, St. Wolfgangs-Platz 11, 81669 Miinchen 600,00 €
Einfihrungsfortbildung Staatsfinanz Stiftung Birgerspital zum HI. Geist, Theaterstr. 19, 97070 Wirzburg 370,00 €
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Fortbildung Finanzbeamte ABG GmbH, Leising 16, 92339 Beilngries 4.940,00 €
Fortbildung Finanzbeamte ABG GmbH, Leising 16, 92339 Beilngries 6.930,00 €
Fortbildung Finanzbeamte ABG GmbH, Leising 16, 92339 Beilngries 572,00 €
Fortbildung Finanzbeamte ABG GmbH, Leising 16, 92339 Beilngries 5.588,00 €
Fortbildung Finanzbeamte ABG GmbH, Leising 16, 92339 Beilngries 10.538,00 €
Fortbildung Finanzbeamte ABG GmbH, Leising 16, 92339 Beilngries 7.284,00 €
Fortbildung Finanzbeamte ABG GmbH, Leising 16, 92339 Beilngries 8.987,00 €
Fortbildung Finanzbeamte ABG GmbH, Leising 16, 92339 Beilngries 24,00 €
Fortbildung Finanzbeamte ABG GmbH, Leising 16, 92339 Beilngries 148,00 €
Fortbildung Finanzbeamte ABG GmbH, Leising 16, 92339 Beilngries 10.509,50 €
Fortbildung Finanzbeamte ABG GmbH, Leising 16, 92339 Beilngries 3.595,00 €
Fortbildung Finanzbeamte ABG GmbH, Leising 16, 92339 Beilngries 6.962,00 €
Fortbildung Finanzbeamte ABG GmbH, Leising 16, 92339 Beilngries 2.394,00 €
Fortbildung Finanzbeamte ABG GmbH, Leising 16, 92339 Beilngries 7.997,00 €
Fortbildung Finanzbeamte ABG GmbH, Leising 16, 92339 Beilngries 5.819,00 €
Fortbildung Finanzbeamte ABG GmbH, Leising 16, 92339 Beilngries 3.960,00 €
Fortbildung Finanzbeamte ABG GmbH, Leising 16, 92339 Beilngries 6.303,00 €
Fortbildung Finanzbeamte ABG GmbH, Leising 16, 92339 Beilngries 6.435,00 €
Fortbildung Finanzbeamte ABG GmbH, Leising 16, 92339 Beilngries 7.029,00 €
Fortbildung Finanzbeamte ABG GmbH, Leising 16, 92339 Beilngries 7.502,00 €
Fortbildung Finanzbeamte ABG GmbH, Leising 16, 92339 Beilngries 6.435,00 €
Fortbildung Finanzbeamte ABG GmbH, Leising 16, 92339 Beilngries 4.750,00 €
Fortbildung Finanzbeamte ABG GmbH, Leising 16, 92339 Beilngries 6.169,25 €
Fortbildung Finanzbeamte ABG GmbH, Leising 16, 92339 Beilngries 14.893,00 €
Fortbildung Finanzbeamte ABG GmbH, Leising 16, 92339 Beilngries 3.465,00 €
Fortbildung Finanzbeamte ABG GmbH, Leising 16, 92339 Beilngries 1.479,50 €
Fortbildung Finanzbeamte ABG GmbH, Leising 16, 92339 Beilngries 148,00 €
Fortbildung Finanzbeamte ABG GmbH, Leising 16, 92339 Beilngries 7.920,00 €
Fortbildung Finanzbeamte Hotel Aurachhof,Bahnhofstr. 4 - 83730 Fischbachau 103,50 €
Fortbildung Finanzbeamte Hotel Aurachhof,Bahnhofstr. 4 - 83730 Fischbachau 1.215,40 €
Fortbildung Finanzbeamte Hotel Aurachhof,Bahnhofstr. 4 - 83730 Fischbachau 113,50 €
Fortbildung Finanzbeamte Hotel Aurachhof,Bahnhofstr. 4 - 83730 Fischbachau 1.528,10 €
Fortbildung Finanzbeamte Hotel Aurachhof,Bahnhofstr. 4 - 83730 Fischbachau 5.478,00 €
Fortbildung Finanzbeamte Hotel Aurachhof,Bahnhofstr. 4 - 83730 Fischbachau 2.703,50 €
Fortbildung Finanzbeamte Hotel Aurachhof,Bahnhofstr. 4 - 83730 Fischbachau 184,50 €
Fortbildung Finanzbeamte Hotel Aurachhof,Bahnhofstr. 4 - 83730 Fischbachau 930,50 €
Fortbildung Finanzbeamte Hotel Aurachhof,Bahnhofstr. 4 - 83730 Fischbachau 103,50 €
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Fortbildung Finanzbeamte Hotel Aurachhof,Bahnhofstr. 4 - 83730 Fischbachau 1.736,80 €
Fortbildung Finanzbeamte Hotel Aurachhof,Bahnhofstr. 4 - 83730 Fischbachau 2.115,10 €
Fortbildung Finanzbeamte Hotel Aurachhof,Bahnhofstr. 4 - 83730 Fischbachau 5.282,30 €
Fortbildung Finanzbeamte Hotel Aurachhof,Bahnhofstr. 4 - 83730 Fischbachau 103,50 €
Fortbildung Finanzbeamte Hotel Aurachhof,Bahnhofstr. 4 - 83730 Fischbachau 3.475,20 €
Fortbildung Finanzbeamte Hotel Aurachhof,Bahnhofstr. 4 - 83730 Fischbachau 1.579,10 €
Fortbildung Finanzbeamte Hotel Aurachhof,Bahnhofstr. 4 - 83730 Fischbachau 1.511,90 €
Fortbildung Finanzbeamte Hotel Aurachhof,Bahnhofstr. 4 - 83730 Fischbachau 113,20 €

* Es handelt sich Giberwiegend um Pauschalbetrage fur Unterkunft/Verpflegung und Raummiete.
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Klausurtagung LDBV Prasident und Abteilungsleitung Klosterbetriebe Plankstetten GmbH, Klosterplatz 1, 92334 Berching 1.326,00 €

Abteilung-, Referatsleitung, Beamte und
Klausurtagung IT23 IT-DLZ Beschaftigte aus IT23 ABG Tagungszentrum, Leising 16, 92339 Beilngries 1.814,20 €
RZ-Leitung, Abteilungs-, Referatsleitungen

Klausur: Workshop zur Aufgabenkritik des IT-DLZ|sowie Projektmitarbeiter/innen (ca. 15

(23.-24.06.2016) Personen) ABG Tagungszentrum, Leising 16, 92339 Beilngries 2.393,70 €
Tagungen / Workshops / Referatsklausuren Finanzbeamte ABG GmbH, Leising 16, 92339 Beilngries 52.319,07 €
Tagungen / Workshops / Referatsklausuren Finanzbeamte ARVENA KONGRESS, Eduard-Bayerlein-Str. 5a, 95445 Bayreuth 24.396,00 €
Tagungen / Workshops / Referatsklausuren Finanzbeamte Bergwirt, 91567 Herrieden 2.001,34 €
Tagungen / Workshops / Referatsklausuren Finanzbeamte Franken-Akademie, 96215 Lichtenfels 520,00 €
Tagungen / Workshops / Referatsklausuren Finanzbeamte Fuchsbrédu Hotel GmbH, 92339 Beilngries 874,17 €
Tagungen / Workshops / Referatsklausuren Finanzbeamte Hotel Aurachhof, Bahnhofstr. 4, 83730 Fischbachau 8.516,76 €
Tagungen / Workshops / Referatsklausuren Finanzbeamte Hotel Gasthof Heckl, 85125 Kinding 2.302,00 €
Tagungen / Workshops / Referatsklausuren Finanzbeamte Hotel Seeblick Férg GmbH, Pelham 4, 83093 Bad Endorf 1.919,40 €
Tagungen / Workshops / Referatsklausuren Finanzbeamte Hotel Weisser Hase, Heiliggeistgasse 1, 94032 Passau 522,00 €
Tagungen / Workshops / Referatsklausuren Finanzbeamte ibis Nirnberg Hauptbahnhof 2.561,65 €
Tagungen / Workshops / Referatsklausuren Finanzbeamte InterCity Hotel Niirnberg, Eilgutstr. 8, 90443 Niirnberg 1.846,00 €
Tagungen / Workshops / Referatsklausuren Finanzbeamte Klosterwirt, 83256 Frauenchiemsee 1.064,00 €
Tagungen / Workshops / Referatsklausuren Finanzbeamte Landvolkshochschule Wies, 86989 Steingaden 2.929,90 €
Tagungen / Workshops / Referatsklausuren Finanzbeamte Lindner Congress Hotel, Berliner Platz, 03046 Cottbus 512,00 €
Tagungen / Workshops / Referatsklausuren Finanzbeamte Motel One KéIn-Mediapark 710,00 €
Tagungen / Workshops / Referatsklausuren Finanzbeamte NOVOTEL, Bahnhofstr. 12, 90402 Niirnberg 4.,555,00 €
Tagungen / Workshops / Referatsklausuren Finanzbeamte RATTELMEIER GmbH & Co. KG 7.200,00 €
Tagungen / Workshops / Referatsklausuren Finanzbeamte Schloss Hirschberg, Hirschberg 70, 92339 Beilngries 7.955,49 €
Tagungen / Workshops / Referatsklausuren Finanzbeamte Seminarverwaltung, 83256 Frauenchiemsee 1.885,00 €
Tagungen / Workshops / Referatsklausuren Finanzbeamte Tagungshaus Reimlingen, SchloRstr. 2, 86756 Reimlingen 6.568,20 €
Tagungen / Workshops / Referatsklausuren Finanzbeamte The Monarch Hotel GmbH Kaiser Augustus Str. 36, 93333 Bad Gogging 15.345,90 €
modulare Qualifizierung hierfir ausgewahlte Beamte Salesianum, St. Wolfgangs-Platz 11, 81669 Miinchen 738,50 €
modulare Qualifizierung hierfur ausgewdahlte Beamte Salesianum 628,00 €
Fortbildung der Leitstellen Staatsfinanz ABG Tagungszentrum, Leising 16, 92339 Beilngries 1.960,00 €
Fortbildung Kommunikation Staatsfinanz ABG Tagungszentrum, Leising 16, 92339 Beilngries 1.750,00 €
Fortbildung Selbstmanagement Staatsfinanz ABG Tagungszentrum, Leising 16, 92339 Beilngries 4.060,00 €
EinfUhrungsfortbildung Staatsfinanz ABG Tagungszentrum, Leising 16, 92339 Beilngries 980,00 €
Fortbildung Selbstmanagement Staatsfinanz u. andere Behorden des FB ABG Tagungszentrum, Leising 16, 92339 Beilngries 910,00 €
Fortbildung Kommunikation Staatsfinanz BBW St. Franziskus Abensberg, Regensburger Str. 60, 93326 Abensberg 395,00 €
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Fortbildung Selbstmanagement Staatsfinanz BBW St. Franziskus Abensberg, Regensburger Str. 60, 93326 Abensberg 880,00 €
Fortbildung Flihrung und Zusammenarbeit Staatsfinanz u. andere Behorden des FB Stiftung Burgerspital zum HI. Geist, Theaterstr. 19, 97070 Wiirzburg 270,00 €
Fortbildung Flihrung und Zusammenarbeit Staatsfinanz Stiftung Burgerspital zum HI. Geist, Theaterstr. 19, 97070 Wiirzburg 270,00 €
Fortbildung Flihrung und Zusammenarbeit Staatsfinanz Stiftung Burgerspital zum HI. Geist, Theaterstr. 19, 97070 Wiirzburg 270,00 €
Fortbildung Flihrung und Zusammenarbeit Staatsfinanz Stiftung Burgerspital zum HI. Geist, Theaterstr. 19, 97070 Wiirzburg 270,00 €
Fortbildung Personalmanagement Staatsfinanz Stiftung Burgerspital zum HI. Geist, Theaterstr. 19, 97070 Wiirzburg 270,00 €
Fortbildung Flihrung und Zusammenarbeit Staatsfinanz Stiftung Burgerspital zum HI. Geist, Theaterstr. 19, 97070 Wiirzburg 270,00 €
Fortbildung Finanzbeamte ABG GmbH, Leising 16, 92339 Beilngries 7.568,00 €
Fortbildung Finanzbeamte ABG GmbH, Leising 16, 92339 Beilngries 7.116,00 €
Fortbildung Finanzbeamte ABG GmbH, Leising 16, 92339 Beilngries 5.533,00 €
Fortbildung Finanzbeamte ABG GmbH, Leising 16, 92339 Beilngries 11.344,50 €
Fortbildung Finanzbeamte ABG GmbH, Leising 16, 92339 Beilngries 10.634,00 €
Fortbildung Finanzbeamte ABG GmbH, Leising 16, 92339 Beilngries 10.930,00 €
Fortbildung Finanzbeamte ABG GmbH, Leising 16, 92339 Beilngries 8.016,00 €
Fortbildung Finanzbeamte ABG GmbH, Leising 16, 92339 Beilngries 2.664,00 €
Fortbildung Finanzbeamte ABG GmbH, Leising 16, 92339 Beilngries 153,00 €
Fortbildung Finanzbeamte ABG GmbH, Leising 16, 92339 Beilngries 2.306,00 €
Fortbildung Finanzbeamte ABG GmbH, Leising 16, 92339 Beilngries 579,00 €
Fortbildung Finanzbeamte ABG GmbH, Leising 16, 92339 Beilngries 5.698,00 €
Fortbildung Finanzbeamte ABG GmbH, Leising 16, 92339 Beilngries 2.214,00 €
Fortbildung Finanzbeamte ABG GmbH, Leising 16, 92339 Beilngries 4.739,00 €
Fortbildung Finanzbeamte ABG GmbH, Leising 16, 92339 Beilngries 7.924,00 €
Fortbildung Finanzbeamte ABG GmbH, Leising 16, 92339 Beilngries 1.813,00 €
Fortbildung Finanzbeamte ABG GmbH, Leising 16, 92339 Beilngries 6.131,00 €
Fortbildung Finanzbeamte ABG GmbH, Leising 16, 92339 Beilngries 2.220,00 €
Fortbildung Finanzbeamte ABG GmbH, Leising 16, 92339 Beilngries 4.455,00 €
Fortbildung Finanzbeamte ABG GmbH, Leising 16, 92339 Beilngries 12.322,25 €
Fortbildung Finanzbeamte ABG GmbH, Leising 16, 92339 Beilngries 3.531,00 €
Fortbildung Finanzbeamte ABG GmbH, Leising 16, 92339 Beilngries 8.580,00 €
Fortbildung Finanzbeamte ABG GmbH, Leising 16, 92339 Beilngries 5.445,00 €
Fortbildung Finanzbeamte ABG GmbH, Leising 16, 92339 Beilngries 9.625,00 €
Fortbildung Finanzbeamte ABG GmbH, Leising 16, 92339 Beilngries 6.723,48 €
Fortbildung Finanzbeamte ABG GmbH, Leising 16, 92339 Beilngries 5.853,00 €
Fortbildung Finanzbeamte ABG GmbH, Leising 16, 92339 Beilngries 3.465,00 €
Fortbildung Finanzbeamte ABG GmbH, Leising 16, 92339 Beilngries 3.273,00 €
Fortbildung Finanzbeamte ABG GmbH, Leising 16, 92339 Beilngries 3.203,00 €
Fortbildung Finanzbeamte ABG GmbH, Leising 16, 92339 Beilngries 9.900,00 €
Fortbildung Finanzbeamte ABG GmbH, Leising 16, 92339 Beilngries 8.415,00 €
Fortbildung Finanzbeamte ABG GmbH, Leising 16, 92339 Beilngries 8.558,00 €
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Fortbildung Finanzbeamte ABG GmbH, Leising 16, 92339 Beilngries 13.013,00 €
Fortbildung Finanzbeamte ABG GmbH, Leising 16, 92339 Beilngries 7.164,25 €
Fortbildung Finanzbeamte ABG GmbH, Leising 16, 92339 Beilngries 1.439,00 €
Fortbildung Finanzbeamte ABG GmbH, Leising 16, 92339 Beilngries 6.930,00 €
Fortbildung Finanzbeamte ABG GmbH, Leising 16, 92339 Beilngries 5.278,00 €
Fortbildung Finanzbeamte ABG GmbH, Leising 16, 92339 Beilngries 7.756,75 €
Fortbildung Finanzbeamte ABG GmbH, Leising 16, 92339 Beilngries 1.712,00 €
Fortbildung Finanzbeamte Franken-Akademie, SchloRplatz 8 - 96215 Lichtenfels 1.262,60 €
Fortbildung Finanzbeamte Franken-Akademie, SchloRplatz 8 - 96215 Lichtenfels 1.148,75 €
Fortbildung Finanzbeamte Franken-Akademie, SchloRplatz 8 - 96215 Lichtenfels 3.876,50 €
Fortbildung Finanzbeamte Franken-Akademie, SchloRplatz 8 - 96215 Lichtenfels 648,40 €
Fortbildung Finanzbeamte Hotel Aurachhof,Bahnhofstr. 4 - 83730 Fischbachau 2.664,05 €
Fortbildung Finanzbeamte Hotel Aurachhof,Bahnhofstr. 4 - 83730 Fischbachau 5.281,10 €
Fortbildung Finanzbeamte Hotel Aurachhof,Bahnhofstr. 4 - 83730 Fischbachau 4.485,00 €
Fortbildung Finanzbeamte Hotel Aurachhof,Bahnhofstr. 4 - 83730 Fischbachau 4.135,80 €
Fortbildung Finanzbeamte Hotel Aurachhof,Bahnhofstr. 4 - 83730 Fischbachau 5.058,60 €
Fortbildung Finanzbeamte Tagungshaus Reimlingen, SchloBstr. 2 - 86756 Reimlingen 1.414,00 €
Fortbildung Finanzbeamte Tagungshaus Reimlingen, SchloRstr. 2 - 86756 Reimlingen 3.260,00 €
Fortbildung Finanzbeamte Tagungshaus Reimlingen, SchloBstr. 2 - 86756 Reimlingen 9.198,00 €
Fortbildung Finanzbeamte Tagungshaus Reimlingen, SchloBRstr. 2 - 86756 Reimlingen 4.156,00 €
Fortbildung Finanzbeamte Tagungshaus Reimlingen, SchloBstr. 2 - 86756 Reimlingen 2.438,00 €
Fortbildung Finanzbeamte Tagungshaus Reimlingen, SchloRstr. 2 - 86756 Reimlingen 6.260,50 €
Fortbildung Finanzbeamte Tagungshaus Reimlingen, SchloBstr. 2 - 86756 Reimlingen 2.232,00 €
Fortbildung Finanzbeamte Tagungshaus Reimlingen, SchloRstr. 2 - 86756 Reimlingen 6.299,00 €
Fortbildung Finanzbeamte Tagungshaus Reimlingen, SchloBstr. 2 - 86756 Reimlingen 6.299,00 €
Fortbildung Finanzbeamte Tagungshaus Reimlingen, SchloRstr. 2 - 86756 Reimlingen 618,00 €
Fortbildung Finanzbeamte Tagungshaus Reimlingen, SchloBstr. 2 - 86756 Reimlingen 1.032,00 €
Fortbildung Finanzbeamte Tagungshaus Reimlingen, SchloRstr. 2 - 86756 Reimlingen 3.575,00 €
Fortbildung Finanzbeamte Tagungshaus Reimlingen, SchloBstr. 2 - 86756 Reimlingen 3.805,00 €
Fortbildung Finanzbeamte Tagungshaus Reimlingen, SchloRstr. 2 - 86756 Reimlingen 2.156,00 €
Fortbildung Finanzbeamte Tagungshaus Reimlingen, SchloBstr. 2 - 86756 Reimlingen 6.886,00 €
Fortbildung Finanzbeamte Tagungshaus Reimlingen, SchloRstr. 2 - 86756 Reimlingen 101,00 €
Fortbildung Finanzbeamte Tagungshaus Reimlingen, SchloBstr. 2 - 86756 Reimlingen 1.556,00 €
Fortbildung Finanzbeamte Tagungshaus Reimlingen, SchloRstr. 2 - 86756 Reimlingen 5.957,00 €
Fortbildung Finanzbeamte Tagungshaus Reimlingen, SchloBstr. 2 - 86756 Reimlingen 4.356,00 €
Fortbildung Finanzbeamte Tagungshaus Reimlingen, SchloRstr. 2 - 86756 Reimlingen 2.913,00 €

* Es handelt sich tiberwiegend um Pauschalbetrage fiir Unterkunft/Verpflegung und Raummiete.
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Fachbereichsleiter der Hf6D mit Vertretern
Fachbereichsleitertagung und 2V Hotel Messerschmitt, Lange Strasse 41, 96047 Bamberg 2.297,40 €
Personalrats - Tagung Personalrate Gesamtbereich SV SchloRB Hirschberg, Hirschberg 70, 92339 Beilngries 16,00 €
Vorstandstagung BSV Vorstande im Gesamtbereich Burg Colberg, Burg 1-3, 91598 Colmberg 70,00 €

Abteilungsleitung und Referatsleitung

StMFH, Prasident, Abteilungs- und

Referatsleitung LDBV, Leitung ADBV (150
FUhrungskraftetagung LDBV Teilnehmer) The Monarch, Kaiser-Augustus-Str. 36, 93333 Bad Gogging 22.280,00 €

ca. 15 Beamte und Beschaftigte aus dem
Klausurtagung "IT-Workshop Cloud" LDBV Projektbereich "Cloud" ABG Tagungszentrum, Leising 16, 92339 Beilngries 2.405,70 €
Tagungen / Workshops / Referatsklausuren Finanzbeamte ABG GmbH, Leising 16, 92339 Beilngries 17.901,40 €
Tagungen / Workshops / Referatsklausuren Finanzbeamte AllgauSternHotel, 87527 Sonthofen 30.166,51 €
Tagungen / Workshops / Referatsklausuren Finanzbeamte Altstadthotel Wetzel, 84453 Miihldorf am Inn 4.272,00 €
Tagungen / Workshops / Referatsklausuren Finanzbeamte ARVENA KONGRESS, Eduard-Bayerlein-Str. 5a, 95445 Bayreuth 6.837,00 €
Tagungen / Workshops / Referatsklausuren Finanzbeamte DIOEZESE EICHSTAETT, Eichstatt 2.269,00 €
Tagungen / Workshops / Referatsklausuren Finanzbeamte Franken-Akademie, 96215 Lichtenfels 4.204,50 €
Tagungen / Workshops / Referatsklausuren Finanzbeamte Hotel ASAM GmbH &Co. KG, 94315 Straubing 14.534,80 €
Tagungen / Workshops / Referatsklausuren Finanzbeamte Hotel Aurachhof, Bahnhofstr. 4, 83730 Fischbachau 2.096,06 €
Tagungen / Workshops / Referatsklausuren Finanzbeamte Hotel Goldener Hirsch, 95444 Bayreuth 572,00 €
Tagungen / Workshops / Referatsklausuren Finanzbeamte Hotel Seeblick Forg GmbH, Pelham 4, 83093 Bad Endorf 9.496,60 €
Tagungen / Workshops / Referatsklausuren Finanzbeamte Parkhotel Heidehof GmbH, 85080 Gaimersheim 3.183,00 €
Tagungen / Workshops / Referatsklausuren Finanzbeamte Pension Donau, 30519 Hannover 5.290,00 €
Tagungen / Workshops / Referatsklausuren Finanzbeamte Rattelmeier GmbH 8.800,00 €
Tagungen / Workshops / Referatsklausuren Finanzbeamte Schloss Hirschberg, Hirschberg 70, 92339 Beilngries 25.629,40 €
Tagungen / Workshops / Referatsklausuren Finanzbeamte Sparkassenakademie Bayern, Landshut 14.858,00 €
Tagungen / Workshops / Referatsklausuren Finanzbeamte Tagungshaus Reimlingen, SchloRstr. 2, 86756 Reimlingen 28.858,00 €
Tagungen / Workshops / Referatsklausuren Finanzbeamte The Monarch Hotel GmbH Kaiser Augustus Str. 36, 93333 Bad Gogging 42.041,80 €
Tagungen / Workshops / Referatsklausuren Finanzbeamte Wildbad Tagungsort, 91541 Rothenburg 4.023,62 €
modulare Qualifizierung hierfiir ausgewahlte Beamte Salesianum, St. Wolfgangs-Platz 11, 81669 Miinchen 610,00 €
modulare Qualifizierung hierfiir ausgewdahlte Beamte Salesianum 572,50 €
modulare Qualifizierung hierfiir ausgewahlte Beamte Salesianum 692,50 €
modulare Qualifizierung hierfiir ausgewdahlte Beamte Salesianum 263,00 €
Fortbildung Kommunikation Staatsfinanz ABG Tagungszentrum, Leising 16, 92339 Beilngries 1.050,00 €
Fortbildung der Leitstellen Staatsfinanz ABG Tagungszentrum, Leising 16, 92339 Beilngries 2.730,00 €
EinfUhrungsfortbildung Staatsfinanz u. andere Behérden des FB BBW St. Franziskus Abensberg, Regensburger Str. 60, 93326 Abensberg 1.500,00 €
Fortbildung Fiihrung und Zusammenarbeit Staatsfinanz u. andere Behorden des FB BBW St. Franziskus Abensberg, Regensburger Str. 60, 93326 Abensberg 470,00 €
Fortbildung Selbstmanagement Staatsfinanz BBW St. Franziskus Abensberg, Regensburger Str. 60, 93326 Abensberg 880,00 €
Fortbildung Fiihrung und Zusammenarbeit Staatsfinanz BBW St. Franziskus Abensberg, Regensburger Str. 60, 93326 Abensberg 880,00 €
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Fortbildung Kommunikation Staatsfinanz BBW St. Franziskus Abensberg, Regensburger Str. 60, 93326 Abensberg 420,00 €
Fortbildung Finanzbeamte ABG GmbH, Leising 16, 92339 Beilngries 2.143,20 €
Fortbildung Finanzbeamte ABG GmbH, Leising 16, 92339 Beilngries 2.651,00 €
Fortbildung Finanzbeamte ABG GmbH, Leising 16, 92339 Beilngries 5.355,50 €
Fortbildung Finanzbeamte ABG GmbH, Leising 16, 92339 Beilngries 5.115,00 €
Fortbildung Finanzbeamte ABG GmbH, Leising 16, 92339 Beilngries 3.569,75 €
Fortbildung Finanzbeamte ABG GmbH, Leising 16, 92339 Beilngries 5.325,00 €
Fortbildung Finanzbeamte ABG GmbH, Leising 16, 92339 Beilngries 3.052,00 €
Fortbildung Finanzbeamte ABG GmbH, Leising 16, 92339 Beilngries 9.300,00 €
Fortbildung Finanzbeamte ABG GmbH, Leising 16, 92339 Beilngries 3.432,50 €
Fortbildung Finanzbeamte ABG GmbH, Leising 16, 92339 Beilngries 6.527,50 €
Fortbildung Finanzbeamte ABG GmbH, Leising 16, 92339 Beilngries 2.655,75 €
Fortbildung Finanzbeamte ABG GmbH, Leising 16, 92339 Beilngries 1.614,00 €
Fortbildung Finanzbeamte ABG GmbH, Leising 16, 92339 Beilngries 4.656,50 €
Fortbildung Finanzbeamte ABG GmbH, Leising 16, 92339 Beilngries 3.313,00 €
Fortbildung Finanzbeamte ABG GmbH, Leising 16, 92339 Beilngries 6.425,25 €
Fortbildung Finanzbeamte ABG GmbH, Leising 16, 92339 Beilngries 10.153,00 €
Fortbildung Finanzbeamte ABG GmbH, Leising 16, 92339 Beilngries 3.675,00 €
Fortbildung Finanzbeamte ABG GmbH, Leising 16, 92339 Beilngries 2.940,00 €
Fortbildung Finanzbeamte ABG GmbH, Leising 16, 92339 Beilngries 2.083,00 €
Fortbildung Finanzbeamte ABG GmbH, Leising 16, 92339 Beilngries 1.627,00 €
Fortbildung Finanzbeamte ABG GmbH, Leising 16, 92339 Beilngries 6.202,00 €
Fortbildung Finanzbeamte ABG GmbH, Leising 16, 92339 Beilngries 8.219,00 €
Fortbildung Finanzbeamte ABG GmbH, Leising 16, 92339 Beilngries 6.520,50 €
Fortbildung Finanzbeamte ABG GmbH, Leising 16, 92339 Beilngries 6.664,00 €
Fortbildung Finanzbeamte ABG GmbH, Leising 16, 92339 Beilngries 3.664,00 €
Fortbildung Finanzbeamte ABG GmbH, Leising 16, 92339 Beilngries 1.299,00 €
Fortbildung Finanzbeamte ABG GmbH, Leising 16, 92339 Beilngries 2.057,00 €
Fortbildung Finanzbeamte ABG GmbH, Leising 16, 92339 Beilngries 1.433,00 €
Fortbildung Finanzbeamte ABG GmbH, Leising 16, 92339 Beilngries 3.834,00 €
Fortbildung Finanzbeamte ABG GmbH, Leising 16, 92339 Beilngries 5.664,00 €
Fortbildung Finanzbeamte ABG GmbH, Leising 16, 92339 Beilngries 2.402,00 €
Fortbildung Finanzbeamte ABG GmbH, Leising 16, 92339 Beilngries 3.063,00 €
Fortbildung Finanzbeamte ABG GmbH, Leising 16, 92339 Beilngries 1.300,00 €
Fortbildung Finanzbeamte ABG GmbH, Leising 16, 92339 Beilngries 3.380,00 €
Fortbildung Finanzbeamte ABG GmbH, Leising 16, 92339 Beilngries 6.593,48 €
Fortbildung Finanzbeamte ABG GmbH, Leising 16, 92339 Beilngries 1.520,00 €
Fortbildung Finanzbeamte ABG GmbH, Leising 16, 92339 Beilngries 4.580,00 €
Fortbildung Finanzbeamte Franken-Akademie, SchloRplatz 8 - 96215 Lichtenfels 79,50 €
Fortbildung Finanzbeamte Franken-Akademie, SchloRplatz 8 - 96215 Lichtenfels 867,80 €
Fortbildung Finanzbeamte Franken-Akademie, SchloRplatz 8 - 96215 Lichtenfels 1.570,10 €




Drucksache 18/7245 Bayerischer Landtag 18. Wahlperiode Seite 16/25
Fortbildung Finanzbeamte Franken-Akademie, SchloRplatz 8 - 96215 Lichtenfels 3.905,80 €
Fortbildung Finanzbeamte Franken-Akademie, SchloRplatz 8 - 96215 Lichtenfels 5.632,30 €
Fortbildung Finanzbeamte Franken-Akademie, SchloRplatz 8 - 96215 Lichtenfels 4.783,90 €
Fortbildung Finanzbeamte Franken-Akademie, SchloRplatz 8 - 96215 Lichtenfels 1.932,20 €
Fortbildung Finanzbeamte Franken-Akademie, SchloRplatz 8 - 96215 Lichtenfels 7.363,80 €
Fortbildung Finanzbeamte Franken-Akademie, SchloRplatz 8 - 96215 Lichtenfels 2.695,00 €
Fortbildung Finanzbeamte Hotel Aurachhof,Bahnhofstr. 4 - 83730 Fischbachau 1.078,00 €
Fortbildung Finanzbeamte Hotel Aurachhof,Bahnhofstr. 4 - 83730 Fischbachau 103,50 €
Fortbildung Finanzbeamte Hotel Aurachhof,Bahnhofstr. 4 - 83730 Fischbachau 1.631,60 €
Fortbildung Finanzbeamte Hotel Aurachhof,Bahnhofstr. 4 - 83730 Fischbachau 4.222,50 €
Fortbildung Finanzbeamte Hotel Aurachhof,Bahnhofstr. 4 - 83730 Fischbachau 7.103,60 €
Fortbildung Finanzbeamte Hotel Aurachhof,Bahnhofstr. 4 - 83730 Fischbachau 3.536,90 €
Fortbildung Finanzbeamte Hotel Aurachhof,Bahnhofstr. 4 - 83730 Fischbachau 2.873,50 €
Fortbildung Finanzbeamte Hotel Aurachhof,Bahnhofstr. 4 - 83730 Fischbachau 2.763,40 €
Fortbildung Finanzbeamte Hotel Aurachhof,Bahnhofstr. 4 - 83730 Fischbachau 3.179,60 €
Fortbildung Finanzbeamte Hotel Aurachhof,Bahnhofstr. 4 - 83730 Fischbachau 2.528,70 €
Fortbildung Finanzbeamte Hotel Seeblick Forg GmbH, Pelham 4 - 83093 Bad Endorf 3.846,20 €
Fortbildung Finanzbeamte Hotel Seeblick Forg GmbH, Pelham 4 - 83093 Bad Endorf 7.244,60 €
Fortbildung Finanzbeamte Hotel Seeblick Forg GmbH, Pelham 4 - 83093 Bad Endorf 5.395,30 €
Fortbildung Finanzbeamte Hotel Seeblick Forg GmbH, Pelham 4 - 83093 Bad Endorf 6.036,20 €
Fortbildung Finanzbeamte Hotel Seeblick Férg GmbH, Pelham 4 - 83093 Bad Endorf 6.869,80 €
Fortbildung Finanzbeamte Hotel Seeblick Forg GmbH, Pelham 4 - 83093 Bad Endorf 297,00 €
Fortbildung Finanzbeamte Hotel Seeblick Forg GmbH, Pelham 4 - 83093 Bad Endorf 3.024,20 €
Fortbildung Finanzbeamte Hotel Seeblick Forg GmbH, Pelham 4 - 83093 Bad Endorf 8.039,80 €
Fortbildung Finanzbeamte Hotel Seeblick Forg GmbH, Pelham 4 - 83093 Bad Endorf 7.296,20 €
Fortbildung Finanzbeamte Hotel Seeblick Forg GmbH, Pelham 4 - 83093 Bad Endorf 4.972,10 €
Fortbildung Finanzbeamte Hotel Seeblick Forg GmbH, Pelham 4 - 83093 Bad Endorf 2.761,40 €
Fortbildung Finanzbeamte Hotel Seeblick Forg GmbH, Pelham 4 - 83093 Bad Endorf 8.651,45 €
Fortbildung Finanzbeamte Hotel Seeblick Forg GmbH, Pelham 4 - 83093 Bad Endorf 3.007,80 €
Fortbildung Finanzbeamte Hotel Seeblick Forg GmbH, Pelham 4 - 83093 Bad Endorf 3.137,00 €
Fortbildung Finanzbeamte Hotel Seeblick Forg GmbH, Pelham 4 - 83093 Bad Endorf 2.985,20 €
Fortbildung Finanzbeamte Hotel Seeblick Forg GmbH, Pelham 4 - 83093 Bad Endorf 7.206,20 €
Fortbildung Finanzbeamte Hotel Seeblick Forg GmbH, Pelham 4 - 83093 Bad Endorf 7.386,20 €
Fortbildung Finanzbeamte Hotel Seeblick Forg GmbH, Pelham 4 - 83093 Bad Endorf 7.273,00 €
Fortbildung Finanzbeamte Hotel Seeblick Forg GmbH, Pelham 4 - 83093 Bad Endorf 2.133,35 €
Fortbildung Finanzbeamte Hotel Seeblick Forg GmbH, Pelham 4 - 83093 Bad Endorf 8.058,80 €
Fortbildung Finanzbeamte Hotel Seeblick Forg GmbH, Pelham 4 - 83093 Bad Endorf 166,80 €
Fortbildung Finanzbeamte Hotel Seeblick Forg GmbH, Pelham 4 - 83093 Bad Endorf 8.205,80 €
Fortbildung Finanzbeamte Hotel Seeblick Forg GmbH, Pelham 4 - 83093 Bad Endorf 1.894,75 €
Fortbildung Finanzbeamte Tagungshaus Reimlingen, SchloBstr. 2 - 86756 Reimlingen 142,00 €
Fortbildung Finanzbeamte Tagungshaus Reimlingen, SchloRstr. 2 - 86756 Reimlingen 117,00 €
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Fortbildung

Finanzbeamte

Tagungshaus Reimlingen, SchloBstr.

- 86756 Reimlingen

1.404,00 €

Fortbildung

Finanzbeamte

Tagungshaus Reimlingen, SchloRstr.

- 86756 Reimlingen

192,00 €

Fortbildung

Finanzbeamte

Tagungshaus Reimlingen, SchloBstr.

- 86756 Reimlingen

2.040,00 €

Fortbildung

Finanzbeamte

Tagungshaus Reimlingen, SchloRstr.

- 86756 Reimlingen

1.395,00 €

Fortbildung

Finanzbeamte

Tagungshaus Reimlingen, SchloBstr.

- 86756 Reimlingen

186,00 €

Fortbildung

Finanzbeamte

Tagungshaus Reimlingen, SchloRstr.

- 86756 Reimlingen

2.510,60 €

Fortbildung

Finanzbeamte

Tagungshaus Reimlingen, SchloBstr.

- 86756 Reimlingen

2.408,00 €

Fortbildung

Finanzbeamte

Tagungshaus Reimlingen, SchloRstr.

- 86756 Reimlingen

3.647,00 €

Fortbildung

Finanzbeamte

Tagungshaus Reimlingen, SchloBstr.

- 86756 Reimlingen

8.969,00 €

Fortbildung

Finanzbeamte

Tagungshaus Reimlingen, SchloRstr.

- 86756 Reimlingen

1.727,00 €

Fortbildung

Finanzbeamte

Tagungshaus Reimlingen, SchloBstr.

- 86756 Reimlingen

186,00 €

Fortbildung

Finanzbeamte

Tagungshaus Reimlingen, SchloRstr.

- 86756 Reimlingen

2.976,00 €

Fortbildung

Finanzbeamte

Tagungshaus Reimlingen, SchloBstr.

- 86756 Reimlingen

107,00 €

Fortbildung

Finanzbeamte

Tagungshaus Reimlingen, SchloRstr.

- 86756 Reimlingen

156,90 €

Fortbildung

Finanzbeamte

Tagungshaus Reimlingen, SchloBstr.

- 86756 Reimlingen

1.313,00 €

Fortbildung

Finanzbeamte

Tagungshaus Reimlingen, SchloRstr.

- 86756 Reimlingen

2.765,00 €

Fortbildung

Finanzbeamte

Tagungshaus Reimlingen, SchloBstr.

- 86756 Reimlingen

1.365,00 €

Fortbildung

Finanzbeamte

Tagungshaus Reimlingen, SchloRstr.

- 86756 Reimlingen

3.916,00 €

Fortbildung

Finanzbeamte

Tagungshaus Reimlingen, SchloBstr.

- 86756 Reimlingen

807,20 €

Fortbildung

Finanzbeamte

Tagungshaus Reimlingen, SchloRstr.

- 86756 Reimlingen

152,00 €

Fortbildung

Finanzbeamte

Tagungshaus Reimlingen, SchloBstr.

- 86756 Reimlingen

1.526,00 €

Fortbildung

Finanzbeamte

Tagungshaus Reimlingen, SchloRstr.

- 86756 Reimlingen

5.837,00 €

Fortbildung

Finanzbeamte

Tagungshaus Reimlingen, SchloBstr.

- 86756 Reimlingen

4.002,00 €

Fortbildung

Finanzbeamte

Tagungshaus Reimlingen, SchloRstr.

- 86756 Reimlingen

107,00 €

Fortbildung

Finanzbeamte

Tagungshaus Reimlingen, SchloBstr.

NINININININININININININININININININININININ(NIN [N

- 86756 Reimlingen

1.391,00 €

* Es handelt sich Uberwiegend um Pauschalbetrédge fur Unterkunft/Verpflegung und Raummiete.
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Art der Veranstaltung Ortlichkeit
(Tagungen, Fortbildung, Weiterbildung) Gruppe der Teilnehmenden (Tagungsstatte, Hotel, etc. mit Adresse) Mietkosten* in €
Saal im Forum am Hofgarten Kultur- und Tagungszentrum, Jahnstr. 2,
IT-SiKo 2018 Glinzburg Kommunen 89312 Glinzburg 652,15 €
Saal im Museum Georg Schafer Schweinfurt, BriickenstraRe 20,
IT-SiKo 2018 Schweinfurt Kommunen 97421 Schweinfurt 485,00 €
LSI Klausurtagung 2018 LSI gesamt Klosterbetriebe Plankstetten GmbH, Klosterplatz 1, 92334 Berching 3.177,30 €
Fachbereichsleiter der Hf6D mit Vertretern

Fachbereichsleitertagung und 2V Hotel Alpenhof, Donauwdortherstr. 233, 96047 Augsburg 1.926,40 €
Vorstandstagung BSV Vorstdande im Gesamtbereich Burg Colmberg, Burg 1-3, 91598 Colmberg 70,00 €
Tagungen / Workshops / Referatsklausuren Finanzbeamte ABG GmbH, Leising 16, 92339 Beilngries 15.116,00 €
Tagungen / Workshops / Referatsklausuren Finanzbeamte ARVENA KONGRESS, Eduard-Bayerlein-Str. 5a, 95445 Bayreuth 40.448,00 €
Tagungen / Workshops / Referatsklausuren Finanzbeamte azimut Hotel, 90408 Nirnberg 797,00 €
Tagungen / Workshops / Referatsklausuren Finanzbeamte Bildungshaus St. Ursula, 99084 Erfurt 798,00 €
Tagungen / Workshops / Referatsklausuren Finanzbeamte EACVA GmbH, 60599 Frankfurt 2.024,19 €
Tagungen / Workshops / Referatsklausuren Finanzbeamte Franken-Akademie, 96215 Lichtenfels 1.064,00 €
Tagungen / Workshops / Referatsklausuren Finanzbeamte Gastehaus St. Benedikt, Schweiklberg 1, 94474 Vilshofen 7.213,00 €
Tagungen / Workshops / Referatsklausuren Finanzbeamte Georg-von-Vollmar-Akademie, 82431 Kochel am See 671,00 €
Tagungen / Workshops / Referatsklausuren Finanzbeamte Hotel Aurachhof, Bahnhofstr. 4, 83730 Fischbachau 3.331,57 €
Tagungen / Workshops / Referatsklausuren Finanzbeamte Hotel Fackelmann, 90443 Niirnberg 4.499,20 €
Tagungen / Workshops / Referatsklausuren Finanzbeamte Hotel Goldenes Fass, 97070 Wirzburg 576,00 €
Tagungen / Workshops / Referatsklausuren Finanzbeamte Hotel Meier City Miinchen 3.476,00 €
Tagungen / Workshops / Referatsklausuren Finanzbeamte Hotel Posthalter, Stadtplatz 22-24, 94227 Zwiesel 8.213,40 €
Tagungen / Workshops / Referatsklausuren Finanzbeamte Hotel Seeblick Férg GmbH, Pelham 4, 83093 Bad Endorf 4.841,20 €
Tagungen / Workshops / Referatsklausuren Finanzbeamte Ibis Augsburg Hauptbahnhof 1.100,48 €
Tagungen / Workshops / Referatsklausuren Finanzbeamte Intercity Hotel, Ausgsburg 1.793,00 €
Tagungen / Workshops / Referatsklausuren Finanzbeamte Prime Consult, Wiesenstr. 3, 74545 Michelfeld 2.577,42 €
Tagungen / Workshops / Referatsklausuren Finanzbeamte Quality Hotel Am Tierpark, Gotha 896,80 €
Tagungen / Workshops / Referatsklausuren Finanzbeamte Schloss Hirschberg, Hirschberg 70, 92339 Beilngries 10.299,80 €
Tagungen / Workshops / Referatsklausuren Finanzbeamte Studienzentrum Rotenburg, 36187 Rotenburg a.d.Fulda 818,00 €
Tagungen / Workshops / Referatsklausuren Finanzbeamte Tagungshaus Reimlingen, SchloBstr. 2, 86756 Reimlingen 14.036,50 €
modulare Qualifizierung hierfiir ausgewahlte Beamte Salesianum, St. Wolfgangs-Platz 11, 81669 Miinchen 940,00 €
Fortbildung SchloRfiihrerinnen und SchloRfiihrer Haus Bergsicht, Scheffau 33, 88175 Scheidegg 160,00 €
Fortbildung SchloRfiihrerinnen und SchloRfiihrer Haus Bergsicht, Scheffau 33, 88175 Scheidegg 160,00 €
Fortbildung Selbstmanagement Staatsfinanz ABG Tagungszentrum, Leising 16, 92339 Beilngries 1.820,00 €
Fortbildung Fiihrung und Zusammenarbeit Staatsfinanz ABG Tagungszentrum, Leising 16, 92339 Beilngries 2.100,00 €
Souveran fiihren nach oben und unten Staatsfinanz ABG Tagungszentrum, Leising 16, 92339 Beilngries 1.680,00 €
Fortbildung Selbstmanagement Staatsfinanz ABG Tagungszentrum, Leising 16, 92339 Beilngries 980,00 €
Fortbildung Europarecht Il Staatsfinanz u. andere Behorden des FB ABG Tagungszentrum, Leising 16, 92339 Beilngries 980,00 €
Fortbildung Fiihrung und Zusammenarbeit Staatsfinanz BBW St. Franziskus Abensberg, Regensburger Str. 60, 93326 Abensberg 460,00 €
Einfuhrungsfortbildung fir die Nachwuchskrafte Staatsfinanz BBW St. Franziskus Abensberg, Regensburger Str. 60, 93326 Abensberg 910,00 €
Fortbildung Kommunikation Staatsfinanz BBW St. Franziskus Abensberg, Regensburger Str. 60, 93326 Abensberg 990,00 €
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Fortbildung Kommunikation Staatsfinanz u. andere Behorden des FB BBW St. Franziskus Abensberg, Regensburger Str. 60, 93326 Abensberg 460,00 €
Fortbildung Finanzbeamte ABG GmbH, Leising 16, 92339 Beilngries 2.478,90 €
Fortbildung Finanzbeamte ABG GmbH, Leising 16, 92339 Beilngries 2.308,70 €
Fortbildung Finanzbeamte ABG GmbH, Leising 16, 92339 Beilngries 7.052,00 €
Fortbildung Finanzbeamte ABG GmbH, Leising 16, 92339 Beilngries 3.584,00 €
Fortbildung Finanzbeamte ABG GmbH, Leising 16, 92339 Beilngries 1.946,00 €
Fortbildung Finanzbeamte ABG GmbH, Leising 16, 92339 Beilngries 5.954,00 €
Fortbildung Finanzbeamte ABG GmbH, Leising 16, 92339 Beilngries 1.666,00 €
Fortbildung Finanzbeamte ABG GmbH, Leising 16, 92339 Beilngries 11.212,00 €
Fortbildung Finanzbeamte ABG GmbH, Leising 16, 92339 Beilngries 15.051,00 €
Fortbildung Finanzbeamte ABG GmbH, Leising 16, 92339 Beilngries 3.317,00 €
Fortbildung Finanzbeamte ABG GmbH, Leising 16, 92339 Beilngries 143,00 €
Fortbildung Finanzbeamte ABG GmbH, Leising 16, 92339 Beilngries 8.901,00 €
Fortbildung Finanzbeamte ABG GmbH, Leising 16, 92339 Beilngries 1.793,00 €
Fortbildung Finanzbeamte ABG GmbH, Leising 16, 92339 Beilngries 2.860,00 €
Fortbildung Finanzbeamte ABG GmbH, Leising 16, 92339 Beilngries 10.838,00 €
Fortbildung Finanzbeamte ABG GmbH, Leising 16, 92339 Beilngries 8.109,00 €
Fortbildung Finanzbeamte ABG GmbH, Leising 16, 92339 Beilngries 916,00 €
Fortbildung Finanzbeamte ABG GmbH, Leising 16, 92339 Beilngries 1.171,00 €
Fortbildung Finanzbeamte ABG GmbH, Leising 16, 92339 Beilngries 4.389,00 €
Fortbildung Finanzbeamte ABG GmbH, Leising 16, 92339 Beilngries 6.412,00 €
Fortbildung Finanzbeamte ABG GmbH, Leising 16, 92339 Beilngries 1.543,00 €
Fortbildung Finanzbeamte ABG GmbH, Leising 16, 92339 Beilngries 1.318,00 €
Fortbildung Finanzbeamte ABG GmbH, Leising 16, 92339 Beilngries 3.664,00 €
Fortbildung Finanzbeamte ABG GmbH, Leising 16, 92339 Beilngries 3.507,00 €
Fortbildung Finanzbeamte ABG GmbH, Leising 16, 92339 Beilngries 1.613,00 €
Fortbildung Finanzbeamte ABG GmbH, Leising 16, 92339 Beilngries 6.622,00 €
Fortbildung Finanzbeamte ABG GmbH, Leising 16, 92339 Beilngries 6.489,00 €
Fortbildung Finanzbeamte ABG GmbH, Leising 16, 92339 Beilngries 43,00 €
Fortbildung Finanzbeamte ABG GmbH, Leising 16, 92339 Beilngries 6.868,00 €
Fortbildung Finanzbeamte Franken-Akademie, SchloRplatz 8 - 96215 Lichtenfels 4.287,20 €
Fortbildung Finanzbeamte Franken-Akademie, SchloRplatz 8 - 96215 Lichtenfels 3.251,50 €
Fortbildung Finanzbeamte Franken-Akademie, SchloRplatz 8 - 96215 Lichtenfels 1.965,60 €
Fortbildung Finanzbeamte Franken-Akademie, SchloRplatz 8 - 96215 Lichtenfels 3.753,80 €
Fortbildung Finanzbeamte Franken-Akademie, SchloRplatz 8 - 96215 Lichtenfels 116,50 €
Fortbildung Finanzbeamte Franken-Akademie, SchloRplatz 8 - 96215 Lichtenfels 585,20 €
Fortbildung Finanzbeamte Franken-Akademie, SchloRplatz 8 - 96215 Lichtenfels 2.489,00 €
Fortbildung Finanzbeamte Franken-Akademie, SchloRplatz 8 - 96215 Lichtenfels 1.582,50 €
Fortbildung Finanzbeamte Franken-Akademie, SchloRplatz 8 - 96215 Lichtenfels 1.712,00 €
Fortbildung Finanzbeamte Franken-Akademie, SchloRplatz 8 - 96215 Lichtenfels 2.994,00 €
Fortbildung Finanzbeamte Franken-Akademie, SchloRplatz 8 - 96215 Lichtenfels 5.459,00 €
Fortbildung Finanzbeamte Gastehaus St. Benedikt, Schweiklbergstr. 1 - 94474 Vilshofen an der Donau 82,00 €
Fortbildung Finanzbeamte Gastehaus St. Benedikt, Schweiklbergstr. 1 - 94474 Vilshofen an der Donau 1.532,50 €
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Fortbildung Finanzbeamte Gastehaus St. Benedikt, Schweiklbergstr. 1 - 94474 Vilshofen an der Donau 3.789,00 €
Fortbildung Finanzbeamte Gastehaus St. Benedikt, Schweiklbergstr. 1 - 94474 Vilshofen an der Donau 2.932,50 €
Fortbildung Finanzbeamte Gastehaus St. Benedikt, Schweiklbergstr. 1 - 94474 Vilshofen an der Donau 1.050,50 €
Fortbildung Finanzbeamte Gastehaus St. Benedikt, Schweiklbergstr. 1 - 94474 Vilshofen an der Donau 4.775,00 €
Fortbildung Finanzbeamte Gastehaus St. Benedikt, Schweiklbergstr. 1 - 94474 Vilshofen an der Donau 1.884,00 €
Fortbildung Finanzbeamte Gastehaus St. Benedikt, Schweiklbergstr. 1 - 94474 Vilshofen an der Donau 3.753,99 €
Fortbildung Finanzbeamte Gastehaus St. Benedikt, Schweiklbergstr. 1 - 94474 Vilshofen an der Donau 4.931,50 €
Fortbildung Finanzbeamte Gastehaus St. Benedikt, Schweiklbergstr. 1 - 94474 Vilshofen an der Donau 116,50 €
Fortbildung Finanzbeamte Gastehaus St. Benedikt, Schweiklbergstr. 1 - 94474 Vilshofen an der Donau 1.160,00 €
Fortbildung Finanzbeamte Gastehaus St. Benedikt, Schweiklbergstr. 1 - 94474 Vilshofen an der Donau 2.752,00 €
Fortbildung Finanzbeamte Gastehaus St. Benedikt, Schweiklbergstr. 1 - 94474 Vilshofen an der Donau 1.651,00 €
Fortbildung Finanzbeamte Gastehaus St. Benedikt, Schweiklbergstr. 1 - 94474 Vilshofen an der Donau 2.800,00 €
Fortbildung Finanzbeamte Gastehaus St. Benedikt, Schweiklbergstr. 1 - 94474 Vilshofen an der Donau 7.458,00 €
Fortbildung Finanzbeamte Gastehaus St. Benedikt, Schweiklbergstr. 1 - 94474 Vilshofen an der Donau 3.505,00 €
Fortbildung Finanzbeamte Gastehaus St. Benedikt, Schweiklbergstr. 1 - 94474 Vilshofen an der Donau 5.686,00 €
Fortbildung Finanzbeamte Gastehaus St. Benedikt, Schweiklbergstr. 1 - 94474 Vilshofen an der Donau 63,00 €
Fortbildung Finanzbeamte Gastehaus St. Benedikt, Schweiklbergstr. 1 - 94474 Vilshofen an der Donau 5.353,00 €
Fortbildung Finanzbeamte Georg-von-Vollmar-Akademie, Am Aspensteinbichl 9-11, 82431 Kochel am See 179,00 €
Fortbildung Finanzbeamte Georg-von-Vollmar-Akademie, Am Aspensteinbichl 9-11, 82431 Kochel am See 1.178,00 €
Fortbildung Finanzbeamte Georg-von-Vollmar-Akademie, Am Aspensteinbichl 9-11, 82431 Kochel am See 5.480,00 €
Fortbildung Finanzbeamte Hotel Seeblick Forg GmbH, Pelham 4 - 83093 Bad Endorf 7.643,80 €
Fortbildung Finanzbeamte Hotel Seeblick Férg GmbH, Pelham 4 - 83093 Bad Endorf 5.953,40 €
Fortbildung Finanzbeamte Hotel Seeblick Forg GmbH, Pelham 4 - 83093 Bad Endorf 7.132,80 €
Fortbildung Finanzbeamte Hotel Seeblick Férg GmbH, Pelham 4 - 83093 Bad Endorf 117,80 €
Fortbildung Finanzbeamte Hotel Seeblick Forg GmbH, Pelham 4 - 83093 Bad Endorf 1.760,75 €
Fortbildung Finanzbeamte Hotel Seeblick Férg GmbH, Pelham 4 - 83093 Bad Endorf 9.017,40 €
Fortbildung Finanzbeamte Hotel Seeblick Forg GmbH, Pelham 4 - 83093 Bad Endorf 107,80 €
Fortbildung Finanzbeamte Hotel Seeblick Férg GmbH, Pelham 4 - 83093 Bad Endorf 1.554,30 €
Fortbildung Finanzbeamte Hotel Seeblick Forg GmbH, Pelham 4 - 83093 Bad Endorf 5.092,00 €
Fortbildung Finanzbeamte Hotel Seeblick Férg GmbH, Pelham 4 - 83093 Bad Endorf 2.960,20 €
Fortbildung Finanzbeamte Hotel Seeblick Forg GmbH, Pelham 4 - 83093 Bad Endorf 2.259,20 €
Fortbildung Finanzbeamte Hotel Seeblick Férg GmbH, Pelham 4 - 83093 Bad Endorf 1.651,80 €
Fortbildung Finanzbeamte Hotel Aurachhof,Bahnhofstr. 4 - 83730 Fischbachau 4.566,19 €
Fortbildung Finanzbeamte Schloss Hirschberg, Hirschberg 70 - 92339 Beilngries 3.600,00 €
Fortbildung Finanzbeamte Schloss Hirschberg, Hirschberg 70 - 92339 Beilngries 5.872,00 €
Fortbildung Finanzbeamte Schloss Hirschberg, Hirschberg 70 - 92339 Beilngries 713,00 €
Fortbildung Finanzbeamte Schloss Hirschberg, Hirschberg 70 - 92339 Beilngries 5.044,00 €
Fortbildung Finanzbeamte Schloss Hirschberg, Hirschberg 70 - 92339 Beilngries 2.982,79 €
Fortbildung Finanzbeamte Schloss Hirschberg, Hirschberg 70 - 92339 Beilngries 5.913,00 €
Fortbildung Finanzbeamte Schloss Hirschberg, Hirschberg 70 - 92339 Beilngries 10.099,20 €
Fortbildung Finanzbeamte Tagungshaus Reimlingen, SchloBstr. 2 - 86756 Reimlingen 5.159,00 €
Fortbildung Finanzbeamte Tagungshaus Reimlingen, SchloBstr. 2 - 86756 Reimlingen 11.387,00 €
Fortbildung Finanzbeamte Tagungshaus Reimlingen, SchloBstr. 2 - 86756 Reimlingen 5.113,00 €
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Fortbildung

Finanzbeamte

Tagungshaus Reimlingen, SchloBstr.

- 86756 Reimlingen

6.308,50 €

Fortbildung

Finanzbeamte

Tagungshaus Reimlingen, SchloRstr.

- 86756 Reimlingen

1.452,00 €

Fortbildung

Finanzbeamte

Tagungshaus Reimlingen, SchloBstr.

- 86756 Reimlingen

105,40 €

Fortbildung

Finanzbeamte

Tagungshaus Reimlingen, SchloRstr.

- 86756 Reimlingen

1.365,00 €

Fortbildung

Finanzbeamte

Tagungshaus Reimlingen, SchloBstr.

- 86756 Reimlingen

9.668,00 €

Fortbildung

Finanzbeamte

Tagungshaus Reimlingen, SchloRstr.

- 86756 Reimlingen

9.502,00 €

Fortbildung

Finanzbeamte

Tagungshaus Reimlingen, SchloBstr.

- 86756 Reimlingen

193,00 €

Fortbildung

Finanzbeamte

Tagungshaus Reimlingen, SchloRstr.

- 86756 Reimlingen

2.797,00 €

Fortbildung

Finanzbeamte

Tagungshaus Reimlingen, SchloBstr.

- 86756 Reimlingen

3.222,00 €

Fortbildung

Finanzbeamte

Tagungshaus Reimlingen, SchloRstr.

- 86756 Reimlingen

4.522,00 €

Fortbildung

Finanzbeamte

Tagungshaus Reimlingen, SchloBstr.

- 86756 Reimlingen

5.670,00 €

Fortbildung

Finanzbeamte

Tagungshaus Reimlingen, SchloRstr.

- 86756 Reimlingen

7.760,00 €

Fortbildung

Finanzbeamte

Tagungshaus Reimlingen, SchloBstr.

- 86756 Reimlingen

2.010,00 €

Fortbildung

Finanzbeamte

Tagungshaus Reimlingen, SchloRstr.

NINININININININININININININ

- 86756 Reimlingen

1.965,00 €

* Es handelt sich Gberwiegend um Pauschalbetrédge fur Unterkunft/Verpflegung und Raummiete.
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Art der Veranstaltung Ortlichkeit
(Tagungen, Fortbildung, Weiterbildung) Gruppe der Teilnehmenden (Tagungsstatte, Hotel, etc. mit Adresse) Mietkosten* in €
Kapuzinerstadl, Deggendorfer Kultur- und Kongresszentrum GmbH,

IT-SiKo 2019 Deggendorf Kommunen EdImairstr. 2, 94469 Deggendorf 1.394,68 €
LSI Klausurtagung 2019 LSI, Abteilung 1 Klosterbetriebe Plankstetten GmbH, Klosterplatz 1, 92334 Berching 2.704,87 €
LSI Klausurtagung 2019 LSI, Abteilung 2 Klosterbetriebe Plankstetten GmbH, Klosterplatz 1, 92334 Berching 1.444,66 €
LSI Klausurtagung 2019 LSI, Abteilung 4 Bildungshaus Obertrubach, Pfarrer-Grieb-Weg 25. 91286 Obertrubach 1.035,30 €
Klausurtagung LDBV Prasident und Abteilungsleitung LDBV Begegnungszentrum Ottmaring EichenstraRe 31, 86316 Friedberg 1.139,00 €

Abteilungsleitung und Referatsleitung

StMFH, Prasident, Abteilungs- und

Referatsleitung LDBV, Leitung ADBV (140
FUhrungskraftetagung LDBV Teilnehmer) AllgauSternHotel, Buchfinkenweg 2, 87527 Sonthofen 18.739,00 €

Interessenten an einer Bewerbung zum

"Immateriellen Kulturerbe"
Infoveranstaltung "Immaterielles Kulturerbe" (21 Personen) Burkardushaus Wiirzburg, Am Bruderhof 1, 97070 Wiirzburg 200,00 €

Fachbereichsleiter der Hf6D mit Vertretern
Fachbereichsleitertagung und 2V Hotel Explorer Berchtesgaden, Hofreitstr. 7, 83471 Schénau a. Kénigssee 1.443,92 €
Tagungen / Workshops / Referatsklausuren Finanzbeamte ABG GmbH, Leising 16, 92339 Beilngries 25.321,13 €
Tagungen / Workshops / Referatsklausuren Finanzbeamte Edwin-Scharff-Haus, 89231 Neu-Ulm 4.012,68 €
Tagungen / Workshops / Referatsklausuren Finanzbeamte Eigenland GmbH, 45721 Haltern am See 6.529,95 €
Tagungen / Workshops / Referatsklausuren Finanzbeamte Europaische Akademie, leipziger Platz 9, 10117 Berlin 1.414,91 €
Tagungen / Workshops / Referatsklausuren Finanzbeamte Forster Event GmbH, Bad Feilnbach 17.126,67 €
Tagungen / Workshops / Referatsklausuren Finanzbeamte Franken-Akademie, 96215 Lichtenfels 3.172,00 €
Tagungen / Workshops / Referatsklausuren Finanzbeamte Gastehaus St. Benedikt, Schweiklberg 1, 94474 Vilshofen 4.050,07 €
Tagungen / Workshops / Referatsklausuren Finanzbeamte Georg-von-Vollmar-Akademie, 82431 Kochel am See 1.518,00 €
Tagungen / Workshops / Referatsklausuren Finanzbeamte Golden Tulip, 89231 Neu-Ulm 16.105,00 €
Tagungen / Workshops / Referatsklausuren Finanzbeamte Hansa Apart-Hotel, 93051 Regensburg 8.274,00 €
Tagungen / Workshops / Referatsklausuren Finanzbeamte Hotel Aschaffenburger Hof, Aschaffenburg 2.432,00 €
Tagungen / Workshops / Referatsklausuren Finanzbeamte Hotel Aurachhof, Bahnhofstr. 4, 83730 Fischbachau 900,00 €
Tagungen / Workshops / Referatsklausuren Finanzbeamte Hotel Domizil, 85055 Ingolstadt 2.185,00 €
Tagungen / Workshops / Referatsklausuren Finanzbeamte Hotel Seeblick Forg GmbH, Pelham 4, 83093 Bad Endorf 4.964,80 €
Tagungen / Workshops / Referatsklausuren Finanzbeamte Hotel Sonnenhof, 94227 Zwiesel 1.380,00 €
Tagungen / Workshops / Referatsklausuren Finanzbeamte Hotel St. Georg GmbH, 93043 Bad Aibling 15.481,80 €
Tagungen / Workshops / Referatsklausuren Finanzbeamte Klosterbetr. Plankstetten, 92334 Plankstetten 4.198,50 €
Tagungen / Workshops / Referatsklausuren Finanzbeamte Posthotel Kolberbrau, 83646 Bad T6lz 1.460,00 €
Tagungen / Workshops / Referatsklausuren Finanzbeamte Schloss Hirschberg, Hirschberg 70, 92339 Beilngries 21.092,05 €
Tagungen / Workshops / Referatsklausuren Finanzbeamte ta.la tagungszent. landshut 19.962,70 €
Tagungen / Workshops / Referatsklausuren Finanzbeamte Tagungshaus Reimlingen, SchloBstr. 2, 86756 Reimlingen 2.323,50 €
Tagungen / Workshops / Referatsklausuren Finanzbeamte The Monarch Hotel GmbH Kaiser Augustus Str. 36, 93333 Bad Gogging 46.587,00 €
Vorstandstagung BSV Vorstdande im Gesamtbereich Burg Colmberg, Burg 1-3, 91598 Colmberg 70,00 €
modulare Qualifizierung hierfir ausgewdhlte Beamte Salesianum, St. Wolfgangs-Platz 11, 81669 Miinchen 1.740,00 €
modulare Qualifizierung hierfiir ausgewahlte Beamte Salesianum 1.000,00 €
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modulare Qualifizierung hierflir ausgewdhlte Beamte Salesianum 820,00 €
modulare Qualifizierung hierfur ausgewdahlte Beamte Salesianum 940,00 €
modulare Qualifizierung hierflir ausgewdhlte Beamte Salesianum 940,00 €
modulare Qualifizierung hierfur ausgewdahlte Beamte Salesianum 820,00 €
modulare Qualifizierung hierflir ausgewdhlte Beamte Salesianum 86,00 €
modulare Qualifizierung hierfur ausgewdhlte Beamte Salesianum 86,00 €
modulare Qualifizierung hierfiir ausgewdhlte Beamte Salesianum 820,00 €
modulare Qualifizierung hierfur ausgewdhlte Beamte Salesianum 800,00 €
modulare Qualifizierung hierfiir ausgewdhlte Beamte Salesianum 820,00 €
modulare Qualifizierung hierfur ausgewdhlte Beamte Salesianum 820,00 €
modulare Qualifizierung hierfiir ausgewdhlte Beamte Salesianum 910,00 €
modulare Qualifizierung hierfur ausgewdahlte Beamte Lotto Akademie, Nelson-Mandela-Platz 22, 90459 Nirnberg 1.675,00 €
modulare Qualifizierung hierfiir ausgewdhlte Beamte Lotto Akademie 1.780,24 €
modulare Qualifizierung hierfur ausgewdhlte Beamte Lotto Akademie 1.151,92 €
modulare Qualifizierung hierfiir ausgewdhlte Beamte Lotto Akademie 1.466,08 €
34. Fortbildungsseminar fir Fihrungskrafte des LDBV
und der ADBV Beamte 4. QE LDBV (Fiihrungskrafte ) Kloster Scheyern, Schyrenplatz 1, 85298 Scheyern 400,00 €
Fortbildung Europarecht | Staatsfinanz ABG Tagungszentrum, Leising 16, 92339 Beilngries 2.094,00 €
Fortbildung Europarecht Il Staatsfinanz ABG Tagungszentrum, Leising 16, 92339 Beilngries 846,00 €
Fortbildung Selbstmanagement Staatsfinanz ABG Tagungszentrum, Leising 16, 92339 Beilngries 1.944,00 €
Fortbildung Fiihrung und Zusammenarbeit Staatsfinanz ABG Tagungszentrum, Leising 16, 92339 Beilngries 2.244,00 €
Fortbildung Selbstmanagement Staatsfinanz BBW St. Franziskus Abensberg, Regensburger Str. 60, 93326 Abensberg 940,00 €
Einflihrungsfortbildung fir die Nachwuchskrafte Staatsfinanz BBW St. Franziskus Abensberg, Regensburger Str. 60, 93326 Abensberg 1.185,00 €
Fortbildung Kommunikation Staatsfinanz BBW St. Franziskus Abensberg, Regensburger Str. 60, 93326 Abensberg 410,00 €
Fortbildung Kommunikation Staatsfinanz u. andere Behorden des FB BBW St. Franziskus Abensberg, Regensburger Str. 60, 93326 Abensberg 990,00 €
Fortbildung Flihrung und Zusammenarbeit Staatsfinanz u. andere Behérden des FB BBW St. Franziskus Abensberg, Regensburger Str. 60, 93326 Abensberg 460,00 €
Fortbildung Finanzbeamte ABG GmbH, Leising 16, 92339 Beilngries 3.430,00 €
Fortbildung Finanzbeamte ABG GmbH, Leising 16, 92339 Beilngries 1.363,00 €
Fortbildung Finanzbeamte ABG GmbH, Leising 16, 92339 Beilngries 2.748,00 €
Fortbildung Finanzbeamte ABG GmbH, Leising 16, 92339 Beilngries 6.020,00 €
Fortbildung Finanzbeamte ABG GmbH, Leising 16, 92339 Beilngries 3.500,00 €
Fortbildung Finanzbeamte ABG GmbH, Leising 16, 92339 Beilngries 3.292,75 €
Fortbildung Finanzbeamte ABG GmbH, Leising 16, 92339 Beilngries 1.804,00 €
Fortbildung Finanzbeamte ABG GmbH, Leising 16, 92339 Beilngries 11.208,50 €
Fortbildung Finanzbeamte ABG GmbH, Leising 16, 92339 Beilngries 7.549,65 €
Fortbildung Finanzbeamte ABG GmbH, Leising 16, 92339 Beilngries 1.656,50 €
Fortbildung Finanzbeamte ABG GmbH, Leising 16, 92339 Beilngries 3.328,40 €
Fortbildung Finanzbeamte ABG GmbH, Leising 16, 92339 Beilngries 1.543,50 €
Fortbildung Finanzbeamte ABG GmbH, Leising 16, 92339 Beilngries 4.212,00 €
Fortbildung Finanzbeamte ABG GmbH, Leising 16, 92339 Beilngries 5.148,00 €
Fortbildung Finanzbeamte ABG GmbH, Leising 16, 92339 Beilngries 1.432,50 €
Fortbildung Finanzbeamte ABG GmbH, Leising 16, 92339 Beilngries 61,65 €
Fortbildung Finanzbeamte ABG GmbH, Leising 16, 92339 Beilngries 5.845,00 €
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Fortbildung Finanzbeamte ABG GmbH, Leising 16, 92339 Beilngries 1.538,65 €
Fortbildung Finanzbeamte ABG GmbH, Leising 16, 92339 Beilngries 6.404,00 €
Fortbildung Finanzbeamte ABG GmbH, Leising 16, 92339 Beilngries 3.500,00 €
Fortbildung Finanzbeamte ABG GmbH, Leising 16, 92339 Beilngries 3.383,00 €
Fortbildung Finanzbeamte ABG GmbH, Leising 16, 92339 Beilngries 112,50 €
Fortbildung Finanzbeamte ABG GmbH, Leising 16, 92339 Beilngries 2.340,00 €
Fortbildung Finanzbeamte ABG GmbH, Leising 16, 92339 Beilngries 1.261,00 €
Fortbildung Finanzbeamte ABG GmbH, Leising 16, 92339 Beilngries 9.008,60 €
Fortbildung Finanzbeamte ABG GmbH, Leising 16, 92339 Beilngries 1.534,50 €
Fortbildung Finanzbeamte ABG GmbH, Leising 16, 92339 Beilngries 1.816,50 €
Fortbildung Finanzbeamte ABG GmbH, Leising 16, 92339 Beilngries 7.020,00 €
Fortbildung Finanzbeamte ABG GmbH, Leising 16, 92339 Beilngries 3.500,00 €
Fortbildung Finanzbeamte ABG GmbH, Leising 16, 92339 Beilngries 1.608,00 €
Fortbildung Finanzbeamte ABG GmbH, Leising 16, 92339 Beilngries 5.616,00 €
Fortbildung Finanzbeamte Franken-Akademie, SchloRplatz 8 - 96215 Lichtenfels 13.076,50 €
Fortbildung Finanzbeamte Franken-Akademie, SchloRplatz 8 - 96215 Lichtenfels 1.284,50 €
Fortbildung Finanzbeamte Franken-Akademie, SchloRplatz 8 - 96215 Lichtenfels 1.624,00 €
Fortbildung Finanzbeamte Franken-Akademie, SchloRplatz 8 - 96215 Lichtenfels 473,00 €
Fortbildung Finanzbeamte Franken-Akademie, SchloRplatz 8 - 96215 Lichtenfels 4.585,00 €
Fortbildung Finanzbeamte Franken-Akademie, SchloRplatz 8 - 96215 Lichtenfels 2.005,50 €
Fortbildung Finanzbeamte Gastehaus St. Benedikt, Schweiklbergstr. 1 - 94474 Vilshofen an der Donau 4.019,00 €
Fortbildung Finanzbeamte Gastehaus St. Benedikt, Schweiklbergstr. 1 - 94474 Vilshofen an der Donau 4.650,00 €
Fortbildung Finanzbeamte Gastehaus St. Benedikt, Schweiklbergstr. 1 - 94474 Vilshofen an der Donau 9.483,00 €
Fortbildung Finanzbeamte Gastehaus St. Benedikt, Schweiklbergstr. 1 - 94474 Vilshofen an der Donau 4.916,00 €
Fortbildung Finanzbeamte Gastehaus St. Benedikt, Schweiklbergstr. 1 - 94474 Vilshofen an der Donau 1.213,00 €
Fortbildung Finanzbeamte Georg-von-Vollmar-Akademie, Am Aspensteinbichl 9-11 - 82431 Kochel am See 4.157,10 €
Fortbildung Finanzbeamte Georg-von-Vollmar-Akademie, Am Aspensteinbichl 9-11 - 82431 Kochel am See 1.061,00 €
Fortbildung Finanzbeamte Georg-von-Vollmar-Akademie, Am Aspensteinbichl 9-11 - 82431 Kochel am See 8.343,00 €
Fortbildung Finanzbeamte Georg-von-Vollmar-Akademie, Am Aspensteinbichl 9-11 - 82431 Kochel am See 4.824,00 €
Fortbildung Finanzbeamte Georg-von-Vollmar-Akademie, Am Aspensteinbichl 9-11 - 82431 Kochel am See 3.764,00 €
Fortbildung Finanzbeamte Georg-von-Vollmar-Akademie, Am Aspensteinbichl 9-11 - 82431 Kochel am See 6.525,49 €
Fortbildung Finanzbeamte Georg-von-Vollmar-Akademie, Am Aspensteinbichl 9-11 - 82431 Kochel am See 8.138,00 €
Fortbildung Finanzbeamte Hotel Seeblick Forg GmbH, Pelham 4 - 83093 Bad Endorf 2.627,10 €
Fortbildung Finanzbeamte Hotel Seeblick Férg GmbH, Pelham 4 - 83093 Bad Endorf 10.975,40 €
Fortbildung Finanzbeamte Hotel Seeblick Forg GmbH, Pelham 4 - 83093 Bad Endorf 9.752,00 €
Fortbildung Finanzbeamte Hotel Seeblick Férg GmbH, Pelham 4 - 83093 Bad Endorf 1.002,80 €
Fortbildung Finanzbeamte Hotel Seeblick Forg GmbH, Pelham 4 - 83093 Bad Endorf 4.514,30 €
Fortbildung Finanzbeamte Hotel Seeblick Férg GmbH, Pelham 4 - 83093 Bad Endorf 3.226,40 €
Fortbildung Finanzbeamte Hotel Seeblick Forg GmbH, Pelham 4 - 83093 Bad Endorf 7.229,70 €
Fortbildung Finanzbeamte Hotel Seeblick Férg GmbH, Pelham 4 - 83093 Bad Endorf 3.040,80 €
Fortbildung Finanzbeamte Hotel Seeblick Forg GmbH, Pelham 4 - 83093 Bad Endorf 2.457,50 €
Fortbildung Finanzbeamte Hotel Seeblick Férg GmbH, Pelham 4 - 83093 Bad Endorf 3.026,90 €
Fortbildung Finanzbeamte Hotel Seeblick Forg GmbH, Pelham 4 - 83093 Bad Endorf 6.759,20 €
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Fortbildung

Finanzbeamte

Hotel Seeblick Forg GmbH, Pelham 4 - 83093 Bad Endorf

4.166,40 €

Fortbildung

Finanzbeamte

Hotel Seeblick Férg GmbH, Pelham 4 - 83093 Bad Endorf

3.284,10 €

Fortbildung

Finanzbeamte

Hotel Seeblick Forg GmbH, Pelham 4 - 83093 Bad Endorf

2.863,70 €

Fortbildung

Finanzbeamte

Tagungshaus Reimlingen, SchloRstr.

- 86756 Reimlingen

3.078,00 €

Fortbildung

Finanzbeamte

Tagungshaus Reimlingen, SchloBstr.

- 86756 Reimlingen

1.109,50 €

Fortbildung

Finanzbeamte

Tagungshaus Reimlingen, SchloRstr.

- 86756 Reimlingen

1.930,50 €

Fortbildung

Finanzbeamte

Tagungshaus Reimlingen, SchloRstr.

- 86756 Reimlingen

100,50 €

Fortbildung

Finanzbeamte

Tagungshaus Reimlingen, SchloRstr.

- 86756 Reimlingen

1.384,50 €

Fortbildung

Finanzbeamte

Tagungshaus Reimlingen, SchloBstr.

- 86756 Reimlingen

3.126,17 €

Fortbildung

Finanzbeamte

Tagungshaus Reimlingen, SchloRstr.

- 86756 Reimlingen

3.630,00 €

Fortbildung

Finanzbeamte

Tagungshaus Reimlingen, SchloBstr.

- 86756 Reimlingen

3.396,00 €

Fortbildung

Finanzbeamte

Tagungshaus Reimlingen, SchloRstr.

86756 Reimlingen

691,33 €

Fortbildung

Finanzbeamte

Tagungshaus Reimlingen, SchloBstr.

- 86756 Reimlingen

2.474,50 €

Fortbildung

Finanzbeamte

Tagungshaus Reimlingen, SchloRstr.

- 86756 Reimlingen

2.009,00 €

Fortbildung

Finanzbeamte

Tagungshaus Reimlingen, SchloBstr.

- 86756 Reimlingen

144,50 €

Fortbildung

Finanzbeamte

Tagungshaus Reimlingen, SchloRstr.

- 86756 Reimlingen

223,50 €

Fortbildung

Finanzbeamte

Tagungshaus Reimlingen, SchloBstr.

- 86756 Reimlingen

851,00 €

Fortbildung

Finanzbeamte

Tagungshaus Reimlingen, SchloRstr.

- 86756 Reimlingen

3.985,00 €

Fortbildung

Finanzbeamte

Tagungshaus Reimlingen, SchloBstr.

- 86756 Reimlingen

3.792,00 €

Fortbildung

Finanzbeamte

Tagungshaus Reimlingen, SchloRstr.

- 86756 Reimlingen

2.632,50 €

Fortbildung

Finanzbeamte

Tagungshaus Reimlingen, SchloBstr.

2
2
2
2
2
2
2
2
2.
2
2
2
2
2
2
2
2
2

- 86756 Reimlingen

1.816,50 €

* Es handelt sich Gberwiegend um Pauschalbetréage fir Unterkunft/Verpflegung und Raummiete.
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	6.2	Wie will die Staatsregierung gewährleisten, dass die Qualität der Lehre in Kronach gewahrt wird, ohne Zwangsversetzungen für das Personal in Herrsching anzuordnen (bitte getrennt angeben für Dozentinnen und Dozenten und Verwaltungspersonal)?
	7.1	Wurde die Finanzfachschule in Herrsching in den letzten 15 Jahren neben dem Lehrzweck für weitere Formate genutzt (bitte getrennt angeben für Veranstaltungen, Tagungen, Weiterbildungsmaßnahmen oder weitere Zwecke)?
	7.2	Welche Veranstaltungen hat das Staatsministerium der Finanzen und für Heimat bzw. die ihm unterstellten Ämter in den vergangenen fünf Jahren ausgerichtet, die einem Zweck wie Tagungen/Fortbildungsangebot/Weiterbildung der Mitarbeiterinnen und Mitarbei
	7.3	Können diese Veranstaltungen künftig in den Räumlichkeiten der Hochschule in Herrsching stattfinden, um einerseits Mietkosten zu sparen und andererseits den Standort Herrsching weiterhin nachhaltig für die Zwecke der Finanzverwaltung zu nutzen?
	8.1	Erwägt die Staatsregierung, zusätzlich zu den Standorten Kaufbeuren und (ab 2030) Kronach einen Teil der Finanzschule in Herrsching zu nutzen, um eventuellen künftigen Mehrbedarf an Anwärterinnen und Anwärtern auszubilden?
	8.2	Wie hoch ist die Zahl der Studierenden insgesamt zum jetzigen Zeitpunkt, die in Herrsching studieren?
	8.3	Kann die Staatsregierung garantieren, dass am Standort Kronach genauso viele Studierende ausgebildet werden können, wie in Herrsching zum jetzigen Zeitpunkt ausgebildet werden?

